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Térfelügyelet Havi 300 intézkedést kezdeményeznek az operátorok

Újabb vigyázó szemek

Óvodák

Az önkormányzat a következõ négy év-
ben szükség szerint bõvíti az óvodai fé-
rõhelyek számát, hogy a jövõben is min-
den jogos igényt kielégíthessen. A képvi-
selõ-testület elfogadta a 2016–2020.
közötti óvodai beruházások tervezetét.

5.oldal A 100 Tagú vezetõje
Beke Farkas Nándorral, az 1985-ben
alapított 100 Tagú Cigányzenekar Or-
szágos Kulturális és Közmûvelõdési
Egyesület elnökével beszélgettünk az
elmúlt 30 év hazai és nemzetközi sike-
reirõl.

Élen a Vasas

A Vasas Sport Club 2015-ben is rend-
kívül sikeres évet zárt: a MOB ponttáb-
lázata alapján az ország legeredménye-
sebb klubja lett, és az elmúlt három év
összesített rangsorában is az élen vég-
zett.

Civil nap
Január 30-án tartják a városrész nagy
seregszemléjét, a XIII. Kerületi Civil
Szervezetek Napját az Angyalföldi Jó-
zsef Attila Mûvelõdési Központban. Ez
alkalom a bemutatkozásra és példa-
mutatásra.
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Egy falat
kenyér és egy 
csipetnyi szó

B. Tóth László
mûsora

Sporttárs
Hegyi Iván
mûsora

Mindkét mûsor
az új évben is ismert
vendégekkel várja!

Múlt csütörtökön hivatalosan is átadták a

XIII. Kerületi Közterület-felügyelet által

mûködtetett térfigyelõ rendszer újabb 15

darab kameráját és korszerûsített operátor-

központját. A 11,8 millió forintos fejlesztés

csak a kezdet: az önkormányzati ciklus, az-

az 2019 végéig csaknem százmillió forintos

összköltséggel további 35 darab kamerát he-

lyeznek el a városrész indokolt területein, a

2000-tõl kezdve telepített régebbieket pedig

korszerû, nagyobb képfelbontású, úgyneve-

zett IP kamerákra cserélik, emellett pedig

teljesen modernizálják a diszpécserközpont

számítógépes, informatikai rendszerét, így

üzembe helyeznek egy új, a képmegjelení-

tést segítõ, valamint egy másik központi ki-

szolgálószervert. Az átadáson dr. Tóth József

polgármester bejelentette azt is, hogy a ter-

vek szerint bõvítik a közterület-felügyelet

létszámát. Az átadáson sok más mellett

részt vett dr. Paál Péter György kerületi rend-

õrkapitány, Fábián-Brocskó Márta, a közte-

rület-felügyelet vezetõje, Borszéki Gyula al-

polgármester és több önkormányzati képvi-

selõ is.

RRéésszzlleetteekk  aa  44..  oollddaalloonn

Díszpolgár-
jelölés
Az önkormányzat idén is várja a helyi lako-

sok és civil közösségek javaslatait, illetve je-

löléseit a városrész két legrangosabb elisme-

résére, a díszpolgári címre és a XIII. Kerüle-

tért nevû díjra. Az ajánlásokat a polgármes-

ternek címezve a polgármesteri hivatal jegy-

zõi és jogi osztályára lehet eljuttatni február

22-éig. Az adományozásról a képviselõ-tes-

tület dönt.

RRéésszzlleetteekk  aa  44..  oollddaalloonn

Büdzsé 2016

A kerület múlt héten elfogadott idei büdzsé-

je az „értékõrzés és a megújulás költségveté-

se”, melynek elfogadását több ok miatt is

elõrehozta az önkormányzat. Kiemelkedõ,

hogy a városrész az évi harmincmilliárd fo-

rintos fõösszegû költségvetésnek egyötödét

tudja beruházásokra fordítani, a ciklus végé-

ig, 2019-ig lényegében egy egész évnyi bevé-

telét. A színvonalas egészségügy továbbfej-

lesztése érdekében a kerület még idén „sze-

retné dûlõre vinni” a Visegrádi utcai ren-

delõbe tervezett MR- és CT-berendezések

ügyét.

RRéésszzlleetteekk  aa  33..  oollddaalloonn
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A Geszterédy Alapítvány hagyományõrzési céllal pályá-
zatot hirdet XIII. kerület és 1956 címmel. Három – rajz
(maximum A/3 méret), próza és vers (maximum 4-4 oldal)
– kategóriában lehet indulni, illetve egyéb technikával
készülõ alkotással. A beküldési határidõ: 2016. február
12.; míg az eredményhirdetés február 22-én lesz. Pályáz-
hat a kerületben élõ, 62. életévet betöltött, vagy nyug-
díjszerû ellátásban részesülõ lakos. Az alkotásokat a pá-
lyázó nevének, nyugdíjtörzsszámának, lakcímének meg-
adásával valamely kerületi idõsek klubjában személyesen
vagy postán a Szociális Szolgáltató Központ címére (XIII.,
Jász utca 130.) lehet benyújtani. A kategóriánkénti nyer-
tesek 30, 20 és 10 ezer forintos pénzdíjban részesülnek.

Új, a hasonló tárgyú 2013-ast váltó

rendeletet alkotott a képviselõ-tes-

tület a közösségi együttélés alapve-

tõ szabályairól és ezek elmulasztá-

sának jogkövetkezményeirõl. Alap-

vetõ célja az állampolgárok nyugal-

mát, a közterület rendjét, megfelelõ

használatát elõsegítõ, biztosító elõ-

írások betartása és betartatása a la-

kosság érdekében. A közösségi

együttélés szabályai magukban fog-

lalnak olyan magatartási elõíráso-

kat, amelyek az öngondoskodás és

a közösségi feladatok ellátásához

való hozzájárulás formáinak meg-

határozását jelentik. Az ezekkel el-

lentétes magatartások közigazgatá-

si bírsággal való szankcionálása a

tapasztalatok alapján az egyik al-

kalmas eszköz lehet ezek visszaszo-

rítására. Az új rendelet differenciál-

tan állapítja meg az egyes szabály-

szegõ magatartások esetén kiszab-

ható közigazgatási bírság összegét.

Pataki Ferenc életmûkiállítása

Lezárul a bérlakáspályázat

Videótolmács az ügyfélszolgálaton

A XIII. kerület és 1956

RÖVIDHÍREK

Az együttélés szabályai

Varga Attila
újrázhat
Újabb öt évig irányíthatja a Né-

meth László Gimnáziumot a

jelenlegi igazgató, Varga Attila,

miután kinevezésének meghosz-

szabbítását a Klebelsberg Intéz-

ményfenntartó Központ (KLIK)

Budapesti XIII. Tankerületének

megbízott igazgatója, valamint a

képviselõ-testület – élve vélemé-

nyezési jogával – egyaránt pályázat

lefolytatása nélkül támogatja. A ki-

nevezésrõl az oktatásért felelõs mi-

niszter dönt. 

A köznevelési törvény értelmé-

ben a pályázat akkor mellõzhetõ,

ha az ismételt megbízással a KLIK

és a nevelõtestület is egyetért. Az e

tisztségében elsõ ciklusát töltõ in-

tézményvezetõ ötéves megbízása

idén július 31-én lejár. 

Varga Attila (1959) villamosi-

pari mûszaki tanár, pedagógus

szakvizsgával rendelkezõ informa-

tika–technika szakos középiskolai

tanár, aki 1983-tól a gimnázium

pedagógusa; 2001-tõl a kerületi

ECDL-program gimnáziumi fele-

lõse, 2007-tõl igazgatóhelyettes,

2010. augusztus 1-jétõl igazgató.

A vezetõi feladatokat a kezdetektõl

lelkiismeretesen és eredményesen

látja el. 

Az önkormányzattal partneri,

együttmûködõ kapcsolatot alakí-

tott ki, az oktatásért felelõs minisz-

ter 2015-ben a gyermekek harmo-

nikus személyiségformálásában ta-

núsított kiemelkedõ munkáját Né-

met László-díjjal ismerte el, az ön-

kormányzat pedig Polgármesteri

Dicséretben részesítette.

Még egy hétig lehet pályázni az ön-

kormányzat által meghirdetett, a

Bulcsú utca 11. (képünkön), Dévai

utca 5., Lõportár utca 7., Petneházy

utca 61–63. szám alatti épületek-

ben található bérlakásokra. A kitöl-

tött nyomtatványokat legkésõbb ja-

nuár 29-én 11 óráig kell személye-

sen (vagy meghatalmazott útján)

benyújtani a XIII. Kerületi Köz-

szolgáltató Zrt. lakásgazdálkodási

csoportjánál, vagy az ügyfélszolgá-

lati irodáiban (Béke utca 65.; He-

gedûs Gyula utca 15.). Azok, akik

önkormányzati bérlakás leadása

mellett pályáznak, nyertesség ese-

tén olyan idõtartamú (határozott

vagy határozatlan idejû) bérleti jo-

got szereznek, amilyennel a le-

adandó lakásra is rendelkeztek. A

részletes feltételek a www.kozszol-

galtato. bp13.hu-n olvashatók. A

pályázatokat a benyújtási határidõ

lejártától számított 60 napon belül

az önkormányzat szakbizottsága

bírálja el.

Bõvült az akadálymentes ügyinté-

zés lehetõsége a polgármesteri hi-

vatal épületében: januártól videó-

tolmács-szolgáltatással elérhetõvé

tették a jelnyelvi kommunikációt a

hallássérültek számára az ügyfél-

szolgálat teljes nyitvatartási ideje

alatt. Az önkormányzat 2012. janu-

ár végére – egy átfogó esélyegyen-

lõségi program keretében – szinte

teljesen akadálymentesítette az

épületet. A fogyatékkal élõk érdek-

védelmi szervezeteivel közösen,

EU-s és kerületi forrásból, 18 mil-

lió forintért megvalósított beruhá-

zást (speciális eszközök, jelek, tér-

kialakítások és berendezések)

örömmel fogadták az érintettek.

Onnantól kezdve nemcsak a moz-

gássérültek, hanem a siketek és na-

gyothallók, a vakok és gyengén-

látók, valamint az értelmi fogyaté-

kosok is gyakorolhatják ama jogu-

kat, hogy segítség nélkül, önállóan

is hozzáférhessenek a közszolgál-

tatásokhoz.

Megnyílt Pataki Ferenc festõmûvész életmûtárlata az
Újlipótvárosi Klub-Galériában (XIII., Tátra utca 20/B; te-
lefon: 320-5380). A kiállítást január 14-én dr. Pataki
Gábor mûvészettörténész nyitotta meg. Pataki Ferenc
Kmetty János és Bernáth Aurél tanítványaként végzett
a fõiskolán 1966-ban. A számos hazai és nemzetközi elis-
merésben részesült alkotó 1971 óta állít ki rendszere-
sen. Otthonosan mozog a különféle festészeti technikák-
ban és a legkorszerûbb grafikai eljárásokban egyaránt.
Formanyelvében Csernus Tibor, Max Ernst és Pollock
mûvészetébõl merítkezett. A nyolcvanas évektõl oldott,
lírai víziók kerültek ki mûtermébõl. Az életmûkiállítás
február 1-jéig tekinthetõ meg. A belépés díjtalan.
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A kerület múlt héten, egész ponto-

san január 14-én elfogadott idei bü-

dzséje az „értékõrzés és a megúju-

lás költségvetése” – fogalmazott dr.

Tóth József e hét keddi sajtótájékoz-

tatóján. Az önkormányzat idei és

2019-ig tervezett fejlesztéseinek

bemutatása mellett ismertette a bü-

dzsé elõkészítésének külsõ és belsõ

körülményeit, s annak fõbb szám-

adatait. 

Mindenekelõtt kitért arra, miért

döntött az önkormányzat úgy,

hogy – a korábbi évekkel szemben

és igazodva az ország költségveté-

sének tavaly nyári elfogadásához –

ezúttal másfél hónnappal elõre-

hozza saját költségvetése elfogadá-

sát. Így ugyanis hamarabb és im-

már nem csak részarányosan lehív-

hatók a központi források, elõbb le-

het elindítani a közbeszerzéseket,

elõbb kifizethetõk a dolgozóknak a

kerület által biztosított többletjut-

tatások, elõbb juthatnak pénzük-

höz az intézmények és elõbb elin-

díthatók a helyi, például civil- és la-

kóközösségi pályázatok. A polgár-

mester megjegyezte azt is, az ön-

kormányzatnál és intézményeinél

összesen 1485 közalkalmazott és

köztisztviselõ dolgozik; mivel hat-

van százalékukat érinti a minimál-

béremelés, ezért a kerülettõl idén is

keresetkiegészítést kapnak, összes-

ségében mintegy hétszázmillió fo-

rintot és további félmilliárdot juta-

lomként.

A részleteket ismertetve dr. Tóth

József a legfontosabbnak azt tartja,

hogy a városrész az évi harminc-

milliárd forintos fõösszegû költ-

ségvetésnek egyötödét tudja beru-

házásokra fordítani, ami a ciklus

végéig ugyancsak harmincmilliárd

forintot jelent, azaz lényegében egy

egész évnyi bevételét. A városrész

annak ellenére tervszerû gazdálko-

dást folytat, hogy az állam az ön-

kormányzatokat továbbra is saját

maga kiszolgálószerveiként kezeli,

ráadásul megkülönböztetve õket:

egyeseket – így például a XIII. ke-

rületet – alig juttat pályázati forrá-

sokhoz. A városrésznek tehát szin-

te minden fejlesztését saját pénz-

bõl kell biztosítania. Eközben más

kerületeknek és nagyvárosoknak

homályos, általános megfogalma-

zás mentén, „önkormányzati fel-

adataik ellátása” címén milliárdos

plusztámogatásokat biztosít. Az is

nyugtalanító, hogy az önkormány-

zati vagyon – élõ törvények alapján

– továbbra is bármikor elvehetõ,

miközben a városrésznek mostan-

ra százmilliárdosra nõtt a saját va-

gyona. Végül az is nehezítette a

költségvetés elkészítését, hogy de-

cember végén a forrásmegosztási

törvény váratlan és rapid átírásával

a kerületektõl a fõváros javára vá-

ratlanul komoly összegeket cso-

portosított át a parlament, ez a vá-

rosrésznek kétszázmillió forintos

kiesést jelent. Budapesten évente

229 milliárd forint iparûzési adó fo-

lyik be, ennek több mint tíz száza-

léka, 26 milliárd „keletkezik” a

XIII. kerületben, amibõl utóbbi

mindössze 6,5 milliárdot kap visz-

sza. Ez igazságtalanul sújtja az itt

élõket és dolgozókat.

A költségvetés belsõ körülmé-

nyeinél elsõsorban a kerület erõs

tõkevonzó képességét hangsúlyoz-

ta. Ezt jól jelzi, hogy jelenleg is 700

lakás épül magánberuházásban,

ami növekvõ foglalkoztatottságot

is eredményez. Ma a XIII. a negye-

dik legnépesebb budapesti kerület,

erõs a középkorosztály aránya, a 14

évesek, illetve az az alattiak tekin-

tetében a hatodik a kerületi rang-

sorban. Élveszülés vonatkozásá-

ban pedig a második: a 2000-es

évek elejétõl megduplázódott az

újszülöttek száma, ami most már

tartósan eléri az évi 1100-at. 

A polgármester kérdésekre vála-

szolva említést tett a leendõ, a Váci

utat és a Népfürdõ utcát összekötõ

Dagály sétány kialakításáról, me-

lyet egy december végi kormány-

rendelet értelmében az állam fi-

nanszíroz, a kerület lesz a kivitele-

zõje, utóbbi azonban egyelõre arra

vár, hogy kijelöljék számára szer-

zõdõ felet. Az ez évtõl kibõvített, el-

sõsorban a lakásvásárlást ösztönzõ

„szocpol”, azaz a Családok Ott-

honteremtési Kedvezménye

(CSOK) már érezteti hatását a ke-

rületben is, bár ez egyelõre csak

egyfajta „mozgolódást” jelent. A

városrészben ettõl függetlenül is je-

lentõs lakásberuházások zajlanak,

illetve folytatódnak a jövõben is,

beleértve az önkormányzati bérla-

kásépítést is. 

A sajtótájékoztatón a polgár-

mester kiemelte, idén „szeretnék

dûlõre vinni” a Visegrádi utcai

szakrendelõbe tervezett MR- és

CT-berendezések ügyét, ami most

„elakadt”. A kerületnek van pénze

az eszközbeszerzésre, de a költsé-

ges üzemeltetéshez OEP-forrá-

sokra lenne szüksége, vagy más

megoldást kell találni. A Hírnök

kérdésére – ez azt jelenti, hogy

OEP-támogatás nélkül is „bele-

vág” az önkormányzat a megvaló-

sításba – dr. Tóth József óvatos

igennel felelt. Mint mondta, ezt

még idén eldöntik, a városrész a

megfelelõ elõkészítés, hatástanul-

mányok és üzleti tervek elkészítése

és véglegesítése után valószínûleg

megvalósítja a beüzemelést. A ke-

rületiek számára ingyenes vizsgá-

latokat pedig térítés ellenében má-

sok is igénybe vehetik majd.

��K. A. I.

Költségvetés A kerület dûlõre viszi az MR és a CT beüzemelését

Öt év, harmincmilliárdos fejlesztés

A XIII. KERÜLETI KÖZSZOLGÁLTATÓ ZRT.
KÖZÖS KÉPVISELÕI KLUBOT SZERVEZ AZ ALÁBBI TÉMAKÖRBEN:

„A társasházak és a hatóságok kapcsolata” 
A résztvevõk az adóhatóság, a rendõrség és a katasztrófavédelem munkatársainak

elõadásait hallgathatják meg, tehetik fel részükre kérdéseiket.

Idõpont: 2016. január 25-én (hétfõn) 16.00–17.35
Helyszín: Civilek Háza (1138 Budapest, Váci út 50.)

Várjuk a kerületi közös képviselõket, szövetkezeti
elnököket, számvizsgáló bizottsági tagokat!

A büdzsé fõbb számai
Az önkormányzat 2016-os költségvetésének készítésekor
meghatározó volt, hogy 2015-höz képest a központi forrás-
szabályozásban jelentõs változás nem történt: az adóerõ-
képesség figyelembevétele miatt továbbra sem számíthat
a kerület az általános mûködési és szociális segélyezési fel-
adatai támogatására. A képviselõ-testület a helyi adókat
és a lakbéreket nem emelte, új adót nem vezetett be.

A tervezés során kiemelt szempont volt a „Lendületben a
XIII. kerület” programban és az elfogadott szakmai koncep-
ciókban megfogalmazott feladatok fedezetének megterem-
tése. Az elfogadott költségvetési rendelet 2016-ban is biz-
tosítja az önkormányzat mûködését, fejlõdését meghatáro-
zó irányvonal hosszú évek óta követett továbbvitelét. Ami a
fõbb számokat illeti, a 2016-os költségvetés bevételi és ki-
adási fõösszege 24,4 milliárd forint, amely az elõzõ évi ere-
deti elõirányzatnál 3,8 százalékkal magasabb. A tervezett
bevételek 13,4 százaléka származik központi költségvetési
támogatásból, melynek összege 3,2 milliárd forint.

Az önkormányzati intézmények mûködési elõirányzata
9,2 milliárd. Valamennyi esetében biztosított a XIII. kerü-
leti keresetkiegészítés, s a törvényi elõírás alapján maxi-
málisan adható cafeteria-keret. Óvodái mûködtetésére
csaknem hárommilliárdot költ a kerület, ez 8,2 százalék-
kal magasabb az elõzõ évinél. A Gondozóház kiadási kerete
csaknem 200, míg a Szociális Szolgáltató Központé 950
millió. A Prevenciós Központ 1,2 milliárdos keretbõl gaz-
dálkodhat, a közterület-felügyelet pedig 240 millióval. Az
Intézménymûködtetõ és Fenntartó Központ költségveté-
se 2,3 milliárd, a polgármesteri hivatalé pedig 1,3 milli-
árd, ami 2,6 százalékkal alacsonyabb az elmúlt évinél. 

Az önkormányzati tulajdonú, fenntartású közterületek-
hez kapcsolódó feladatokra mintegy 3,7 milliárd forint jut,
csaknem 12 százalékkal több a tavalyinál. Ezen belül par-
kok, játszóterek, zöldfelületek fenntartására és felújítá-
sára 1,7 milliárd, ami a jelentõs közterületi beruházások
szinten tartása érdekében csaknem húsz százalékkal több
a tavalyi elõirányzatnál. Köztisztasági feladatokra 28,4
százalékkal többet költ a városrész, mintegy 184 millió fo-
rintot, a kerületi úthálózattal kapcsolatos feladataink el-
látására, például útjavításokra pedig 630 millió forintot.

��JJ..  GG..



Január 14-én volt a hivatalos át-

adása annak a 15 darab korszerû

kamerának és új diszpécserköz-

pontnak, amellyel a XIII. kerület

térfigyelõ rendszere immár Buda-

pest legnagyobb ilyen jellegû háló-

zata. A 11,8 millió forintos önkor-

mányzati forrásból megvalósult

fejlesztéssel már összesen 273 da-

rab, többségében távvezérelhetõ,

megfelelõen fókuszálható videoka-

mera segíti Angyalföld, Újlipót-

város és a Vizafogó kriminológiai

szempontból érzékeny pontjainak

állandó, 24 órás pásztázását.

A rendszert a XIII. Kerületi Köz-

terület-felügyelet mûködteti. Az új

operátorközpont modernizálását –

benne a képfeldolgozó-képrögzítõ

informatikai eszközök korszerûsí-

tését – a kamerabõvítéssel párhu-

zamosan végezték el. 

A modernizáció egyébként már

az elõzõ, 2010–2014 közötti ciklus-

ban megkezdõdött és a mostani,

2019-ig tartó végére teljes egészé-

ben befejezõdik: lecserélik a számí-

tógépeket, üzembe helyeznek egy

új, a képmegjelenítést segítõ, vala-

mint egy központi kiszolgálószer-

vert és bõvítik a közterület-felügye-

let létszámát – emlékeztetett az át-

adáson dr. Tóth József polgármester

az önkormányzat Lendületben a

XIII. kerület címû ciklusprogram-

jára, melynek egyik hangsúlyos

eleme a közbiztonság javítása. A

városrész ennek érdekében még

2000-ben elhatározta a térfelügye-

leti rendszer kiépítését, ami hamar

igazolta a létjogosultságát. A ked-

vezõ tapasztalatok és a lakossági

visszajelzések a döntéshozókat a

folyamatos bõvítésre inspirálták. A

2010 és 2014 között kiépített újabb

száz kamerával a ciklus végére

összesen 258 képrögzítõ üzemelt a

városrészben, s ez idõ alatt már a

minõségi fejlesztés, a meglévõ há-

lózat korszerûsítése is szerepet ka-

pott. Az önkormányzat az eltelt 15

esztendõben összesen 250 millió

forintot költött minderre. A mosta-

ni ciklusprogramban összesen öt-

ven új kamera telepítése szerepel,

erre és a további modernizációra –

például a régebbi, elavult kamerák

cseréjére – 2019-ig csaknem száz-

millió forintot fordít a városrész sa-

ját költségvetésébõl. A kamerák fel-

szerelési pontjaira egyébként a ke-

rületi rendõrség tesz javaslatot a

helyi bûnügyi térkép elemzése és a

lakossági jelzések mérlegelése

alapján; ám amint arra dr. Paál Pé-

ter György kapitány maga is utalt,

ez nem minden helyszínen lehet-

séges, fõleg a dús lombozatú fákkal

telepített parkok és játszóterek al-

kalmatlanok a megfelelõ képrögzí-

tésre. 

A polgármester az évi 85-90 mil-

liós költséggel üzemeltetett térfel-

ügyelet mellett a közbiztonság, a

bûnmegelõzés és a lakosság szub-

jektív biztonságérzetének feltétele-

ként említette a közterületek, a par-

kok és játszóterek folyamatos meg-

fiatalítását és rendben tartását, a

közvilágítás javítását, a társzervek-

kel való együttmûködést és azok tá-

mogatását, a kerületi rendõrséget

például évi harmincmillió forinttal

segíti.

��K. A. I. 
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Térfelügyelet Havi 300 intézkedést kezdeményeznek az operátorok

Sokasodnak a vigyázó szemek
Újabb 15 darab kamerával bõvült a térfelügyeleti rend-
szer, így már összesen 273 képrögzítõ pásztázza a ke-
rület számos pontját.

Az önkormányzat idén is várja a

helyi lakosok és civil közösségek ja-

vaslatait, illetve jelöléseit a város-

rész két legrangosabb elismerésére:

a díszpolgári címre és a XIII. Kerü-

letért nevû díjra.

A hivatalos tájékoztató szerint a

képviselõ-testület 14/2013. (IV.

23.) számú rendelete értelmében a

Budapest Fõváros XIII. Kerület

Díszpolgára címre azok a szemé-

lyek javasolhatók, akik életútjuk

során kimagasló munkásságukkal,

szakmai tevékenységükkel hozzá-

járultak a városrész fejlõdéséhez; a

kerület nemzetközi kapcsolatai-

nak, az együttmûködés más formá-

jának fejlesztésével öregbítették

annak hírnevét, tekintélyét. 

Az önkormányzati rendelet

emellett lehetõséget ad a kerület-

ben mûködõ civil szervezeteknek,

hogy elõterjesztést tehessenek a

Budapest Fõváros XIII. Kerületért

díjra. Erre azok jelölhetõk, akik ki-

emelkedõ szakmai munkásságuk-

kal jelentõsen hozzájárultak a ke-

rület fejlõdéséhez, jó hírnevének

öregbítéséhez. 

Az ajánlásoknak tartalmazni

kell a javasolt személy nevét, mun-

kahelyét, beosztását, elérhetõségét,

a jelölés indokolását, a javaslattevõ

személy vagy szervezet megneve-

zését, címét, elérhetõségét, a javas-

lattevõ saját kezû aláírását, a dísz-

polgári cím tekintetében a jelölt ke-

rülethez kötõdését is. A kezdemé-

nyezéseket a polgármesternek cí-

mezve a polgármesteri hivatal jegy-

zõi és jogi osztályára (XIII., Béke

tér 1., I. emelet 127.) lehet eljuttat-

ni február 22-éig.

Az adományozásról a képviselõ-

testület dönt.

Címadományozás A kerület várja az idei javaslatokat

Jelölhetõk az idei díszpolgárok

A díszpolgári cím és a kerületért díj elhunyt személynek is
adható az elhalálozást követõ 3 naptári éven belül. Saját
maga vagy közeli hozzátartozója részére kitüntetés ado-
mányozása nem indítványozható.

A tavalyi díszpolgári díjátadó ünnepség

Diszpécseri jelentés
A diszpécserközpont operátorai az elmúlt években havi
250-300 rendõri és közterület-felügyeleti intézkedést
kezdeményeztek rablás és autófeltörés kísérlete, közle-
kedési szabálysértések és balesetek, garázdaság, közte-
rületi rosszullét, illegális szemétlerakás, falfirkálás, en-
gedély nélküli árusítás, erõszakos kéregetés és tiltott
helyen való prostitúció miatt.

A téli szünetben a gyermekek ön-

kormányzati étkeztetését és fel-

ügyeletét a XIII. Tankerülettel tör-

tént egyeztetés alapján a Vizafogó

Tagiskola látta el. A tapasztalato-

kat összegezve elmondható, hogy a

felkészülés, az elõkészületek és a

lebonyolítás – néhány esettõl elte-

kintve – problémamentes volt, az

ügyeletben foglalkoztatott diákok

és a kerület más-más iskolájából

felváltva érkezett pedagógusok jól

érezték magukat.

A kicsinyeket napközben a kije-

lölt tanteremben foglalkoztatták,

illetve játszhattak az udvaron és a

közeli játszótéren. Az önkormány-

zat költségén számukra társasjáté-

kot, színezõket, kártyát,

gyöngyfûzõkészletet, egyéb deko-

rációs eszközöket vásároltak, to-

vábbá egy fenyõfát, amelynek dí-

szítését a gyermekekre és a pedagó-

gusokra bízták. A jelenlévõk öröm-

mel jöttek vissza másnap, sõt a ta-

nulók kíváncsiak voltak az „ide-

gen” iskolára is, bejárást tartottak

az épületben, élvezték az új kör-

nyezetet. 

Az ügyeleti tízórai és uzsonna

alapanyagát az iskola a maga által

összeállított étlap alapján szerezte

be, és kívánságuk szerint szolgál-

ták fel a gyermekeknek, ugyancsak

egy erre biztosított pénzügyi keret-

bõl. A téli szünetben ellátott gyer-

mekek 90 százaléka egyébként év

közben is ingyenes étkezõ, norma-

tíva alapján kedvezményezett. En-

nek ellenére szinte mindennap

maradt meg étel, amibõl egyes ese-

tekben az ügyeleti idõ lejárta után a

jelenlevõ tanulóknak és testvéreik-

nek is csomagoltak, a megmaradt

adagokat pedig a melegedõbe szál-

lították.

Az elsõ nap után, a szülõk és

gyermekek panaszai miatt, megke-

resték a szolgáltatót, melynek kö-

szönhetõen a továbbiakban az éte-

lek minõsége mindenki megelége-

désére javult, a mennyiség bõséges,

a csomagolás pedig kifogástalan

volt. 

Étkezés és
vidám felfedezés

Szünidõ Jó volt az ellátás



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK 2016. JANUÁR 22. 55ÖNKORMÁNYZAT

Miért fontos és szükséges az

óvodák állapotának, a férõhelyei-

nek számát folyamatosan és rend-

szeresen vizsgálni? A kérdésre a vá-

laszt Holopné Schramek Kornélia

alpolgármester, a téma elõterjesz-

tõje adta meg. Utalt rá, hogy az ön-

kormányzat alapfilozófiája min-

den jogos óvodai igény teljesítése.

Az önkormányzat átgondolt te-

vékenysége és elõre tervezett beru-

házásainak köszönhetõen eddig

egy szülõnek sem kellett azt mon-

dani, hogy gyermekét nem tudjuk

felvenni óvodáinkba. Felkészül-

tünk arra – hangsúlyozta –, hogy a

jövõben is a lakosság szükségletei-

re és igényeire alapozott, magas

színvonalú, elégedettségre okot

adó intézményhálózatot tartsunk

fenn.

Ennek az állapotnak a jövõbeni

betartása a gyermeklétszámhoz

igazodó tudatos, elõrelátó tervezést

és a bõvítési ütemezések folyama-

tos felülvizsgálatát igényli. Ennek

érdekében elemezzük a demográ-

fiai változásokat, nyomon követjük

a jogszabályi elõírásokat, tervsze-

rûen vizsgáljuk a férõhelyek alaku-

lását, a befolyásoló intézkedések és

tendenciák hatásait. Vizsgáljuk a

rendszer mûködését, hatékonysá-

gát és eredményességét. 

Az eltelt idõszakban változtak a

mûködtetést befolyásoló tényezõk

és a gyermeklétszám területi alaku-

lása is módosult. A lakásépítések-

nek köszönhetõen kerületünkben

nõtt a lakosság száma, a beköltözõk

nagy része a fiatalabb korosztály-

hoz tartozik, s ez a gyermeklétszám

növekedését is kedvezõen befolyá-

solja. A születések száma tartósan

1100 fölé emelkedett, s ez a tenden-

cia az elkövetkezõ években várha-

tóan tartós marad. S miért kell már

most elõre tervezni? Ezt dr. Tóth

József polgármester indokolta,

amikor utalt rá, hogy azok a gyere-

kek, akik 2019–2020-ban érik el az

óvodáskort, még meg sem szület-

tek, de hogy elhelyezésük biztosít-

va legyen, arról már most gondol-

kodnunk/gondoskodnunk kell. Az

egyes beruházások megkezdésérõl,

a tevékenység ütemezésérõl a kép-

viselõ-testület az éves költségveté-

seiben rendelkezik majd, az igé-

nyekhez igazítottan. Amennyiben

változik a születések száma, a gyer-

mekek lakóhelye szerinti megosz-

lása, akkor az ezzel a témával fog-

lalkozó programot a képviselõ-tes-

tület elé visszük módosításra, és a

kialakult helyzetnek megfelelõen

határozzuk meg az óvodák felújí-

tását. 

A szakemberek mostani prog-

nosztizálása alapján döntés szüle-

tett arról például, hogy a Thurzó

utcai óvodaudvar felújítását, bõví-

tését hátrébb soroljuk. A gyerme-

kek elhelyezése a beruházások be-

indulása mellett is biztosítva van. A

teljesen felújított Kassák Lajos ut-

cai Meséskert Óvoda átadása szep-

temberben várható, ezáltal 200-zal

több gyermek járhat Újlipótváros-

ban óvodába. A következõ idõszak-

ban inkább az angyalföldi részen

lesz nagyobb szükség a bõvítésre. 

Lendületben a XIII. kerület Jelentõs óvodai beruházások a kerületben

Minden kisgyermeknek jut hely

A közösségi mûvelõdés, kultúra

egyik eleme a helyi gazdasági és

társadalmi fejlõdésnek, meghatá-

rozó szerepe van a kerület lakos-

ságmegtartó erejének megõrzésé-

ben, a lakosság életminõségének

javításában. Az önkormányzat a

kerületi közmûvelõdést a lakosság

életminõségét javító értékhordozó

közösségi tevékenységnek tekinti,

ezért támogatását közcélnak tartja.

Az új rendelet 2016–2019-re terve-

zett idõszakára alapvetésként fo-

galmazódik meg, hogy a kerületi

önkormányzat továbbra is fontos-

nak tartja azt, hogy a kulturális élet,

közmûvelõdés eddig elért eredmé-

nyei megmaradjanak és új hagyo-

mányokkal, forrásokkal bõvülje-

nek. Lehetõségeihez mérten támo-

gatja a közösségi mûvelõdést, a ha-

gyományok õrzését és ápolását, a

meglévõ értékek feltárását és meg-

ismertetését – hangsúlyozta elõter-

jesztésében Holopné Schramek

Kornélia alpolgármester. Az ön-

kormányzat továbbra is elkötele-

zett a kultúra és a közmûvelõdés

iránt, támogatja és elismeri a helyi

kulturális intézmények és szerve-

zetek, illetve a civil szervezetek

munkáját, lehetõséget biztosít

mindenkinek kortól, nemtõl és tár-

sadalmi helyzettõl függetlenül ah-

hoz, hogy megismerje örökségün-

ket, lehetõsége legyen kulturális ér-

tékek birtokba vételéhez. A helyi

közmûvelõdési, kulturális felada-

tok ellátásának szervezeti, hatáskö-

ri, finanszírozási feltételeit a meg-

változott körülményekhez igazít-

ja. Kiemelt feladatának tekinti,

hogy a feladatellátás személyi és

tárgyi feltételei folyamatosan biz-

tosítva legyenek, ne maradjon a ke-

rületben ellátatlan közmûvelõdési

terület. Egységes alapelvek szerint

meghatározza az önkormányzat

által támogatott közmûvelõdési te-

vékenységek körét, ellátásuk mód-

ját, szakmai és finanszírozási fel-

tételeit jogszabályi keret rögzíti.

Továbbra is támogatja az iskola-

rendszeren kívüli, öntevékeny, ön-

képzõ tanfolyamok, életminõséget

és életesélyt javító tanulási lehetõ-

ségek megteremtését. 

A közmûvelõdési feladatokat az

önkormányzat megbízása alapján

a Kult13 Divízió látja el, igen ma-

gas színvonalon. Jól mutatja ezt a

2013-ban elnyert „Kultúrapártoló

Önkormányzat” cím is, melyet a

Magyar Népmûvelõk Egyesülete

adományozott. A Kult13 Divízió

folyamatosan együttmûködik ifjú-

sági és civil szervezetekkel, a nem-

zetiségi önkormányzatokkal, a ke-

rületi iskolákkal és óvodákkal, a

nyugdíjasklubokkal és a testvérvá-

rosokkal. Színházi elõadások, kon-

certek, kisgyerekek számára tanfo-

lyamok, és különbözõ nagyrendez-

vények széles és színes kínálata

várja a kerületi lakókat. 

Pezsgõ és folyamatosan bõvülõ

a kulturális élet a kerületben. A la-

kosság nagy számban vesz részt a

kerület kulturális életéhez tartozó

programok valamelyikén. Az el-

múlt évben összesen több mint fél-

millióan látogattak el a kerületi

rendezvényekre. Az eltérõ típusú

tevékenységek közül mindenki

megtalálhatja azt az elfoglaltsá-

got, amely számára érdekes és

vonzó. Összesen hét közmûvelõ-

dési intézményben folyik kulturá-

lis tevékenység, és ezekben kortól

függetlenül mindenki talál kedvé-

re való programot és rendezvényt.

Az új rendelet a megváltozott jog-

szabályi környezethez igazodva is

biztosítja, hogy a jövõben is így le-

gyen.

Kulturális programok Nagy számú résztvevõ

Új közmûvelõdési rendelet

A következõ négy év óvodai beruházásai
A 2016–2020 közötti óvodai beruházások tervezete szerint megvalósulhat az Esküvõ köz
4. alatti Mese Tagóvoda teljes belsõ felújítása, udvar, kerítés rendezése. A Tüzér utca 62.
szám alatti Gyermekkert Tagóvoda teljes külsõ és belsõ felújítása, játszóudvar és kerítés
felújítása. A Vizafogó sétány 4. szám alatti Vizafogó Tagóvoda teljes külsõ és belsõ felújítá-
sa, korszerûsítése, tornaszoba kialakítása. A Thurzó u. 6–8. szám alatti Napsugár Tag-
óvoda teljes belsõ felújítása bõvítéssel. A Gogol utcai Hétszín Tagóvoda és Szivárvány Böl-
csõde teljes külsõ és belsõ felújítása, korszerûsítése, tornaszoba kialakítása. Az óvodai
felújítások ideje alatt a Fiastyúk utca 35–37. szám alatti épületben helyezik el az érintett
óvodai csoportokat, amelyek 2016. közepéig az Angyalföldi Láng Mûvelõdési Központ Köz-
mûvelõdési Egyesület otthona is egyben. Ez nem okoz elhelyezési gondot, a felújítás alatt
lévõ óvoda gyermekei és a Láng Mûvelõdési Központ elfér az épületben. Amikor a Thurzó ut-
cai óvodára kerül majd sor, akkor lehet, hogy az érintett gyermekeket már az Újlipótváros-
ban el tudjuk helyezni, például a Meséskert Tagóvodában.

Az önkormányzat a következõ négy évben a „Lendület-
ben a XIII. kerület” címû programnak megfelelõen szük-
ség szerint bõvíti az óvodai férõhelyek számát, hogy a
jövõben is minden jogos igényt kielégíthessen. A képvi-
selõ-testület decemberi ülésén elfogadta a
2016–2020. közötti óvodai beruházások tervezetét.

A közösségi mûvelõdés, a kultúra nélkülözhetetlen ré-
sze egy település, illetve városrész életének, megha-
tározó szerepet játszik a lakosság életminõségének
alakulásában. Az önkormányzatok elmúlt idõszakban
történt jogszabályi, környezeti változásai miatt szük-
ségessé vált a közmûvelõdés helyi feladatait áttekin-
teni és a megváltozott helyzethez igazítani. Az új ren-
deletet a képviselõ-testület decemberi ülésén megvi-
tatta és elfogadta. 

Különbözõ rendezvények széles kínálata várja a kerületieket
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I lyenkor, amikor igazán bekö-

szönt a tél, amikor vastag hóta-

karó fedi még a legbelsõbb budapes-

ti kerületeket is, ilyenkor érzi az em-

ber igazán, mennyire hiányzik ne-

künk itt, Angyalföldön, egy igazi

jégpálya. Nem arról van szó, hogy ne

tudnánk hol korcsolyázni, ha akar-

nánk – a városligeti pálya még a

gyorsaságukról és járatsûrûségükrõl

méltán híres helyi érdekû trolikkal is

elérhetõ negyed óra alatt, a kerület

északi lakói pedig a remek újpesti

pályák (többes szám, bizony, nem

tévedés) között válogathatnak.

Ünnepek táján ráadásul benépesül

hordozható jégpályákkal a környék,

oda megyünk, ahová csak akarunk.

Nem marad tehát jégpálya nélkül az

angyalföldi polgár, ha korcso-

lyázhatnékja támad, de azért még-

iscsak egy saját jég volna az igazi.

Nem hiába mondja a közmondás,

hogy a gazda szeme hizlalja a jégta-

karót.

Nem a saját érdekemben beszélek,

ne higgyék, mint mindig, most is a

szûkebb közösségért emelek szót.

Ami engem illet, bõven kinõttem

már a korcsolyázókorból, de amikor

még alaposan benne voltam, akkor

se villanyozott fel igazán ez a sport-

ág. Igaz, akkoriban mások voltak

még a lehetõségek is, minden irány-

ban. Én például még kurblis korcso-

lyával kezdtem a jégszezont. (Ifjabb

olvasóimnak: a kurblis korcsolyát,

mint fordított satut az asztalra, úgy

kellett kétoldalt, négy pofa segítsé-

gével, felfogatni az ember utcai ci-

põjére. Azért hívták kurblisnak,

mert a tekerõeszköz, mellyel rögzí-

tettük, leginkább a hajdani autók

kurblijára hasonlított. Hogy miért

kellett a hajdani autókhoz kurbli,

azt viszont már végképp nem ma-

gyarázom el.) A kurblis korcsolya

legfõbb elõnye az volt, hogy elfért

egy tornazsákban – igaz, ha túl éles-

re fenettük a korcsolyaélezõvel, ki-

vághatta az anyagát –, legfõbb hát-

ránya pedig az, hogy néhány perc

használat után leesett az ember lá-

báról. Így aztán a korcsolyázás vol-

taképpen egy jégen végzendõ perma-

nens szerelésbõl állott – de így leg-

alább nem derült ki, mennyire nem

tud az ember korcsolyázni.

Rólam, sajnos, még így is kiderült,

ezért aztán a szabadkorcsolyázásban

nem is vettem részt, viszont komoly

hasznot hajtottam az osztályunk jég-

korongcsapatának kapusaként. Még

a kapuban álldogálva is a legvárat-

lanabb pillanatokban estem össze,

gyakran így szegve nyakát egy gólba

tartó korongnak. (Ha nem mondtam

volna – tudom, hogy nem mondtam,

ez csak egy afféle írói fogás, mely az

érdeklõdés fokozására szolgál –, most

elárulom, hogy a mi jégpályánk per-

sze a pedellusok által gondosan fello-

csolt iskolaudvar volt, és a hokifel-

szerelést az ütõtõl a lábvédõig mind-

mind mi faragtuk magunknak. Csak

a korong volt igazi, azt felnõtt mecs-

cseken gyûjtöttük úgy, hogy a palánk

fölé repülõ korongra magunk is ráre-

pültünk.) Késõbb aztán, gyerekeim

cseperedvén, magam is szert tettem

egy igazi mûkorcsolyára (a cipõvel

egybeépített szerkezetet hívták így

egykor, indokolatlanul, hiszen a ci-

põ is valódi volt, meg a korcsolya is),

mellyel sikerült néhány hibátlan

kört teljesítenem a mûjégen. (Ez a

név jogos, hiszen a Városligetben

nem volt valóságos a jég, hanem csak

csinált.) Az idõeredményeimrõl csak

annyit, hogy a gyerekeim hamar le-

köröztek, sõt, rövidesen arra kértek,

hogy ne zavarjam a köreiket. Ezt an-

nál is könnyebb szívvel tettem meg,

mert korcsolyacipõvel együtt se let-

tem e téli sport igazi rajongója.

Szögre akasztottam hát a korcsolyát,

s azóta csak a televízióban gyönyör-

ködöm e nagyra hivatott sportág leg-

jobbjaiban.

Mindezt csak azért mondtam el,

hogy lássák, nem magamnak kapar-

nám ki a gesztenyét, hanem önöknek:

mindazoknak, akik Angyalföldön

szeretnék megízlelni, milyen a hazai

jégpálya elõnye.

De addig is, míg erre az örvendetes

eseményre (tudniillik az elsõ jégsta-

dion felavatására szeretett tizenhar-

madik kerületünkben) várunk, ma-

rad itt nekünk csúszkálási lehetõség

elég. Csak nézzenek végig egy-két kö-

zepesen forgalmatlan mellékutcán

ilyenkor, amikor a napi középhõmér-

séklet fagypont alatt tartózkodik, és

érteni fogják, mirõl beszélek. Elvileg

persze Budapest minden négyzetcen-

timéterének megvan a felelõse, tud-

ható, kinek kell megtisztítani az uta-

kat s kinek a járdákat, ki felel a közte-

rekért s ki a magánházak elõtti helye-

kért – elvileg minden rendben is van

ilyenkor, a jég azonban, fájdalom,

nem elvi kérdés, hanem nagyon is ta-

pintható jelenség. És amikor az em-

ber tapintja, akkor már nincs is baj,

akkor már túl van az esésen, s ha még

tapintani tud, azt jelenti, legalább a

keze nem tört el. De az ezt megelõzõ

néhány másodperc az igazán nehéz:

az elcsúszás és a földre érés közötti

idõszak. Ilyenkor gondolja azt az em-

ber – teljes joggal egyébként –, hogy

egy igazi jégpálya mégiscsak jobb

lenne.

� JOLSVAI ANDRÁS

Jövök-megyek 135.

Városrészek
összefonódnak

Helytörténet Aktív állandó kiállítás

Az Angyalföldi Helytörténeti Gyûjtemény ötéves kutatómunka ered-

ményeként hozta létre állandó kiállítását Városrészek összefonódnak

címmel. A tárlattal a XIII. kerület múltjának egy szeletét szeretnék

bemutatni a helyi kulturális szakemberek. A kiállítással azt az 1930-

as évekbeli korszakot szeretnék bemutatni, ahonnan származtathat-

juk a kerület történetét – annak minden kontrasztjával együtt. Sze-

rencsés dolog, hogy éppen a városrész születésének 75. évfordulóján

nyílt meg az állandó kiállítás, mert ezáltal egyfajta összegzés is lesz:

Honnan indult a XIII. kerület, és hová jutott az elmúlt évtizedek

alatt.

A képek elgondolkodtatnak, milyen sokféleképpen éltek a XX.

század elsõ harmadában a fõvárosban. A köztudatban mai napig is

csillogó virágkorként él ez az idõszak, ugyanakkor arról kevesebb hír

szól, hogy a nagypolgári lakások árnyékában a „hárommillió koldus”

országa is volt Magyarország. A korszak eme árnyoldalának a mai

XIII. kerület területén komoly megnyilvánulásai voltak. Az Angyal-

földi Helytörténeti Gyûjteményben május végéig látható kiállítás azt

is érzékelteti, hogy mennyire sikerült egységgé összeolvasztani a ko-

rábbi, ellentétektõl duzzadó városrészeket a mai XIII. kerület formá-

jában. Bõvebb információ a 06 (30) 453-3693-as telefonszámon vagy

e-mailben a helytorteneti@kult13 címen.

A 2015-ös év elszámoló közgyûlé-

sét 2016. május 31-éig meg kell tar-

tani. A kimutatásokat tartalmazó,

többoldalas meghívókat minden

tulajdonosnak érdemes körülte-

kintõen elolvasnia, mert otthonun-

kat, pénztárcánkat érintõ fontos in-

formációkat tartalmaznak.

Legkésõbb május 31-éig

Közgyûlést bármilyen idõpont-

ban tarthatunk, de a beszámoló

közgyûlést, mely az elõzõ év elszá-

molásával és az adott év költségve-

tésének elfogadásával foglalkozik,

adott év május 31-éig meg kell tar-

tani. Ha a Szervezeti és Mûködési

Szabályzat (SZMSZ) korábbi idõ-

pontot jelöl meg, akkor az a mér-

tékadó.

A közgyûlési meghívót legké-

sõbb 8 nappal a közgyûlés napját

megelõzõen meg kell küldeni a tu-

lajdonosoknak.

Az elszámolást és a költségvetést

a közös képviselõ készíti el.

A számvizsgáló bizottságnak a

közgyûlés elé terjesztett javaslato-

kat véleményeznie kell. Ha a köz-

gyûlési meghívóhoz a számvizsgáló

bizottság elszámolásra és költségve-

tésre vonatkozó véleményét nem

csatolták, a közgyûlésen is tájékoz-

tathatják errõl a tulajdonosokat.

A meghívóhoz
csatolni kell

Az elszámolásról, költségvetés-

rõl szóló közgyûlés meghívójához

a következõ kimutatásokat kell csa-

tolni:

– tervezett és tényleges kiadások

költségnemenként és a közös költ-

ség megosztásának az SZMSZ-ben

megállapított szabálya szerinti bon-

tásban, külön részletezve az üze-

meltetési kiadásokat, valamint a kar-

bantartási és felújítási munkákat;

– tervezett és tényleges bevétele-

ket, részletezve a lejárt követelése-

ket és a behajtás érdekében megtett

intézkedéseket;

– a tervezett és tényleges kiadá-

sok és bevételek különbségének zá-

ró egyenlegét a pénzkészletek ke-

zelési helye szerinti bontásban;

– tárgyieszköz-leltárt;

– az elszámolás évét érintõ, a kö-

zösséget terhelõ kötelezettségeket;

– a közös költséghez való hoz-

zájárulás elõírását és teljesítését a

tulajdonosok nevének feltünteté-

sével, külön tulajdonú ingatlanok

szerinti bontásban;

– a rezsicsökkentés eredménye-

ként jelentkezõ megtakarítás kimu-

tatását költségnemenkénti, külön

tulajdononkénti bontásban, a tulaj-

donosok nevének feltüntetésével.

Érdekünk,
hogy megismerjük

Nézzük meg, hogy az elõzõ évi

költségvetésben elfogadott kiadá-

sok hogyan teljesültek!

A tervezettnél többet vagy keve-

sebbet kellett-e költeni az egyes té-

telekre?

Mi lehet az eltérés oka? Nem le-

hetett pontosan megtervezni az

adott költséget, vagy nem volt meg-

alapozott az elõzõ évben beterjesz-

tett költségvetés?

Megtörténtek-e azok a karban-

tartási, felújítási feladatok, ame-

lyekre felhatalmazást adott a köz-

gyûlés?

Mennyi pénze volt a közös-

ségnek az év végén, nõtt, vagy

csökkent a megtakarítás? Mi az

oka annak, ha nem volt felújítás,

de mégis csökkent a közösség

pénze?

Mennyi a tulajdonosi tartozás,

és milyen tartozásai vannak a kö-

zösségnek?

Ha a társasházi tulajdonosok a

társasház felé fizetik meg a víz- és

a csatornadíjat és a hõköltséget, ak-

kor arról évente pontos elszámo-

lást kell készíteni. Ugyanez vonat-

kozik arra az esetre is, ha a szemét-

szállítási díjat a közösség így szá-

molja el.

Ha sok a kérdésünk a költség-

vetéssel kapcsolatban, érdemes

még a közgyûlés elõtt a közös kép-

viselõt megkeresni írásban vagy

személyesen.

��K. G.

Társasházi ügyek Kérdések és válaszok

Elszámoló közgyûlések idején
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A Liszt-díjas, nemzetközileg is

elismert hegedûmûvész- és éne-

kesnõ Magyarország Érdemes Mû-

vésze – ahogy azt már tõle meg-

szokhattuk – a legkülönfélébb mû-

fajok között kalandozik a magyar

kultúra napján, azaz január 22-én

(lapunk megjelenésével egy idõ-

ben) megrendezendõ koncertjén.

Énekel, játszik, hegedül és a

theremint is magával hozza, amely

hangszer különlegessége, hogy

érintés nélkül, pusztán gesztusok-

kal lehet megszólaltatni. 

Illényi Katica koncertjein észre-

vétlenül lép át klasszikus zenébõl

jazzbe, de nem hiányzik a szving, a

gospel, a spirituálé, a sanzonok és a

filmzenék világa sem. Az esten is-

mét Bundzik István, a Miskolci Bar-

tók Béla Konzervatórium jazz-

zongora tanszakvezetõ tanára, a

Miskolc Dixieland Band zongoris-

tája kíséri. A mostani koncert azon-

ban mégis egy kicsit más lesz, mint

az eddigiek.

– Ezúttal lesz egy beszélgetõtár-

sam, Asbóth József, akit a Kívánság-

kosár címû mûsorból a nagyközön-

ség is jól ismerhet. Belekérdez

majd az életembe, és szóba hoz

olyan témákat, amelyek nem min-

dennaposak. Így a nézõ többet kap,

mint ami megszokott: a zene élmé-

nye mellett olyan dolgokra is fény

derülhet, amikre egyébként sosem

– árulta el lapunknak Illényi Kati-

ca. – Asbóth Józseffel korábban

már volt közösen ilyen fellépésünk

– bár nem Budapesten – és azt ta-

pasztaltuk, hogy így még közelebbi

viszony alakulhat ki a közönséggel,

mintha csak zenélnék.

Illényi Katica nemcsak Bundzik

Istvánt tudhatja régen maga mel-

lett, Asbóth Józseffel is régebb óta

ismerik egymást.

– Ezen az alkalmon néha a kö-

zönség is belekérdezhet a mûsor-

ba. Közvetlen, bensõséges hangu-

latú estét tervezünk. Asbóth József-

fel régen ismerjük egymást, a ka-

merák elõtt és máshol is mindig

gördülékenyen ment vele a beszél-

getés. Így amikor szóba került,

hogy ki legyen a beszélgetõtársam,

természetes volt számomra, hogy

egybõl rá gondoltam. 

A magyar kultúra napján talán

azt is megtudhatjuk majd, hogyan

vélekedik Illényi Katica a hazai

kultúra helyzetérõl.

– Úgy vélem, az egész világon

büszkék lehetünk a zenei kultú-

ránkra és az országunk mûvészei-

re. A komolyzene terén szépen tel-

jesítünk, és ha egy olyan mûsorra

gondolunk csak, mint például a

Virtuózok volt, ott is kiderült, hogy

milyen rengeteg fiatal tehetségünk

van. A magyar zeneszerzõk is fan-

tasztikusak, én a koncertjeimen

fontosnak tartom, hogy elõadjam

egyedülálló mûveiket, például Bar-

tók Béla, Kodály Zoltán, Weiner

Leó alkotásait. S ezt a sort még so-

káig folytathatnám… Budapestet

virágzó kultúrvárosnak tartom,

öröm, hogy a színházakat és kon-

certtermeket estérõl estére magas

szintû elõadások töltik meg. Mind-

erre csak büszkék lehetünk – fûzte

hozzá Illényi Katica.

� B. N. P.

Interjú Illényi Katica beszélgetõs koncertje a kerületben

Hetvenegy évvel ezelõtt, 1945. ja-

nuár 17-én Budapesten esett a

szovjet katonaság fogságába Raoul

Wallenberg, a svéd embermentõ

diplomata. A II. világháború évei-

ben végzett önzetlen, áldozatkész

munkája elõtt tisztelgett a nevét vi-

selõ utca és a Pozsonyi út sarkán lé-

võ emléktáblájánál a Raoul Wal-

lenberg Egyesület január 17-én, vi-

rágok elhelyezésével és gyertya-

gyújtással. Az eseményen Fónagy

János, a Nemzeti Fejlesztési Mi-

nisztérium államtitkára és Niclas

Trouvé, Svédország magyarországi

nagykövete mondott ünnepi beszé-

det. A XIII. kerületi önkormányzat

nevében dr. Tóth József polgármes-

ter, Borszéki Gyula alpolgármester

és Hiszékeny Dezsõ országgyûlési

képviselõ helyeztek el koszorút.

Koszorúzás Embermentõ a jelenben

Wallenberg emléke

A kultúránkra büszkék lehetünk
A tavaly januári, nagysikerû fellépése után Illényi Ka-
tica ismét a kerületünkben koncertezik. A nemzetkö-
zileg ünnepelt, sokoldalú mûvésznõ az AJAMK színpa-
dán ez alkalommal beszélgetéssel egybekötött koncer-
tet ad, de persze megcsodálhatjuk hegedû- és there-
minjátékát is.

A holokauszt emléknapja
A holokauszt egy sarkalatos fejezet a zsidó történelemben és egyben egy je-

lentõségteljes esemény minden ember számára. A náci antiszemitizmus

alapja a fajelmélet volt, a zsidók megsemmisítése. Ennek az ideológiának

az alapján a németek és cinkosaik meggyilkoltak hatmillió zsidó férfit, nõt

és gyermeket. A zsidó nép megsemmisítése Európában véget vetett a vi-

rágzó zsidó kulturális központoknak. A holokauszt megkérdõjelezi a civi-

lizáció alapvetõ lelki és erkölcsi értékeit – mely figyelmeztetés nekünk és a

jövõ generációi számára is.

Az ENSZ 2005 novemberében született határozata alapján január

27-ét az Auschwitz–Birkenau haláltáborok felszabadításának évforduló-

ját a holokauszt emléknapjává nyilvánították. Ezen a napon emlékezzünk

és gondoljunk azokra a zsidókra, politikai meggyõzõdésükért üldözött

emberekre, romákra, másságukért meggyilkoltakra, akiknek nincs sír-

hantjuk, mert a gázkamrákból a krematóriumok kéményein keresztül tá-

voztak e földi világból. Budapesten 2004 óta mûködik a Holokauszt Em-

lékközpont, amelynek udvarán, az épületet körülölelõ 8 méter magas fal

belsõ oldalán állítottak emléket a magyarországi áldozatoknak.



– Régen vártam a kerületi sajtó

érdeklõdését – indította párbeszé-

dünket a Magyar Kultúra Lovagja

kitüntetés birtokosa, Beke Farkas

Nándor. – Örömmel számolok be

Angyalföldnek is a 100 Tagú Ci-

gányzenekart ért elismerésekrõl,

mivel tõsgyökeres lokálpatrióta va-

gyok. Már a nagyapám is a kerület-

ben élt és dolgozott. Édesapám a

Tomoriban végzett és sok évvel ké-

sõbb a fiam ugyanabba az iskolába

került. A Thalmann 35–37.-be jár-

tam általános iskolába, a hegedü-

lést a Fürst Sándor Zeneiskolában

kezdtem 6 évesen. Sihederként a

Tripolisz néven elhíresült, 16 ház-

ból álló, elég rossz hírû negyedben

nõttem fel. Születésem óta, 58 éve

lakom a kerületben. A mai napig

gyerekkori barátságok kötnek An-

gyalföldhöz. Gyakran mesélek

ezekrõl az esztendõkrõl, amikor vi-

déki vagy fõvárosi általános isko-

lákba hívnak, erõt, bátorságot adni

a szegénysorban élõ gyermekek-

nek, biztatni õket, hogy céltudatos-

sággal bármilyen álmuk megvaló-

sítható. A Pozsonyi Kisvendéglõ a

törzshelyem, az üzleti megbeszé-

léseimet gyakorta a Duna Parkba

szervezem. Szeretem a városrész

hangulatát. Ezért talán érthetõ,

miért kívánom megosztani önök-

kel is a sikereinket. 

– Közismert a 100 Tagú hagyo-

mányápoló mûvészeti tevékenysége,

a világon egyedülálló zenei formáci-

ója, melyben jelenleg 138 zenész tel-

jes összhangban muzsikál. Mit tart a

pályája legfontosabb állomásának,

mire a legbüszkébb?

– 2000-ben elnyertük a Magyar

Örökség Díjat, ugyanebben az év-

ben bekerültünk a Guinness Re-

kordok Könyvébe is. 2008-ban

megalapítottam a „100 Tagú Ci-

gányzenekar Ifjúsági Zenekar”-t.

A 25 fõs ifjúsági tagozat azzal az

elõrelátó céllal jött létre, hogy le-

rakja a következõ 30 év alapjait. A

generációváltást elkezdtük fiatal

muzsikusok beosztásával. Ezek a

tehetségek alkotják a késõbbiekben

a zenekar gerincét. 2014-ben „fel-

becsülhetetlen” értékünket a

Hungarikum Bizottság a

Hungarikum-díjjal ismerte el.

2013. október 4-étõl az

ExperiDance és a 100 Tagú Ci-

gányzenekar „Fergeteges” címû

koprodukciós elõadása ez ideig

több mint 130 alkalommal szóra-

koztatta a nagyérdemû közönsé-

get. Társproducere vagyok egy si-

kerdarabnak, ami a Radnóti Mik-

lós Mûvelõdési Központból indult,

remélhetõleg világkörüli útjára.

– Miként alakul az együttes 2016-

os koncertnaptára?

– Január a szerzõdések elõkészí-

tésének a hónapja. Száz ember

utaztatását megszervezni komoly

feladat, nem szólva a hangszerek

logisztikájáról. A vidám turnézá-

sok csúcsa, amikor három autó-

busszal vágunk neki az útnak, mint

egy nagy család. Februárban indu-

lunk az Emirátusba egy fesztiválra,

márciusban Prága, áprilisban

Belgrád, május–júniusban erdélyi

fesztiválon veszünk részt és erre az

idõszakra Görögország is bejelent-

kezett, valamint a napokban dõl el,

hogy Izraelbe eljutunk-e. Júli-

us–augusztus a nyári fesztiváloké a

magyar vidékeken. Fõként a „Fer-

geteges” szabadtéri elõadásaival

járjuk az országot. Szeptembertõl

ismét romániai turné következik,

majd Németország, Svédország,

Dánia és Olaszország. A külföldi

megkeresések mellett gyakran él-

vez a hazai, illetve a kerületi felké-

rés elsõbbséget. Éppen a napokban

ért a megtiszteltetés a Magyar

Úszószövetség részérõl, hogy a

konferenciájukat követõ gálán, a

Vigadóban azt szeretnék, ha Ma-

gyarország arculatát, mint

Hungarikum a 100 Tagú Cigány-

zenekar képviselné.

��LENDVAI
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Zene A 100 Tagú Cigányzenekar ma már Hungarikum

Egy világjáró lokálpatrióta

Hagyományõrzés A farsang nagyon rövid lesz 2016-ban

Cibere vajda és Konc király viadala
A farsang vízkereszttõl (január 6-

ától) „húshagyókeddig” tart. A

népszokások, maskarás alakosko-

dások, bálok, karneválok többsége

a vígasság utolsó napjaira, „far-

sangvasárnapra”, „farsanghétfõ-

re”, „húshagyókeddre”, hagyomá-

nyos magyar nevén „farsangfarká-

ra” koncentrálódott. Az ezt követõ

hamvazószerda keresztény ünnep,

mely a húsvétot megelõzõ 40 napos

nagyböjt kezdete. Idén ez február

10-ére esik, ám a farsang 2016-ban

nagyon rövid lesz.

Magyarországon a farsangi szo-

kások a középkorban terjedhettek

el, német és itáliai hatásra, a királyi

udvarban, a városi polgárság és a fa-

lusi lakosság körében is. A néphie-

delem szerint a tél utolsó napjaiban

a Nap elgyengült, mert rövidek a

nappalok és hosszúak az éjszakák.

A gonosz szellemek pedig életre

keltek. Vigalommal, zajjal, móká-

zással, jelmezes felvonulással, bo-

szorkánybábu elégetésével akarták

elûzni a rosszat, a halált, a hideget,

és eltemetni a telet.

A néphit szerint Cibere vajda

(cibere = többféle savanyú leves

gyûjtõneve) és Konc király (õ a far-

sangi húsokat jelképezte) vízke-

resztkor és húshagyókedden párvi-

adalt vívtak egymással. Vízkereszt-

kor Konc király került ki gyõztesen,

megkezdõdött a farsangi szezon,

húshagyókedden pedig Cibere vaj-

da gyõzött, és kezdetét vette a böjt.

Farsangkor a feje tetejére állt a

világ. A nagyböjtig az evés-ivás, a

mulatozás kötelezõ volt. Minden

társadalmi réteg megrendezte

ilyenkor a maga bálját. Régen far-

sang idején a fonóházakban, a

kocsmákban vagy bérelt házakban

minden este zajlott valamilyen vi-

dám esemény, énekeltek, táncol-

tak, játszottak. A farsang alkalmat

adott különféle jelmezek, maszkok

felöltésére, s az ezekben való mó-

kázásokra. A magyar falvakban ör-

dögnek, kereskedõnek, cigányasz-

szonynak, katonának, koldusnak,

menyasszonynak, kéményseprõ-

nek és boszorkánynak öltöztek be

legszívesebben az alakoskodók. Az

állatjelmezek között népszerûek

voltak a medve-, ló-, kecske- és gó-

lyaalakoskodások. Fontos szere-

pük volt ezeknek a táncos mulatsá-

goknak a párválasztásban. A lá-

nyok ilyenkor bokrétát adtak a ki-

szemelt legénynek, és ha tetszett

neki a leány, kitûzte a kis csokrot a

kalapjára. Aki pedig pártában ma-

radt, azt tréfásan, olykor durván fi-

gyelmeztették, vénlánycsúfolókkal

gúnyolták, hogy elérték a megfele-

lõ kort, és még nem mentek férjhez.

Ilyenkor volt a legtöbb lakodalom

is a falvakban.

Minden jeles ünnephez, a far-

sanghoz is hozzátartoztak a jókí-

vánságmondó és adománygyûjtõ

szokások. A kimondott szó mági-

kus erejével próbálták biztosítani a

jó termést, a szerencsét, az állatok

egészségét, szaporaságát. Húsha-

gyókedden, az utolsó összejövete-

len került sor a „fonóvégzésre”,

amely felért egy kisebb lakodalom-

mal. Majd az egész falut megmoz-

gató farsangtemetéssel vagy télte-

metéssel zárták a vidám heteket.

Magyar Elek szavaival búcsú-

zom, és oly finom farsangi fánkot

kívánok önöknek, mely „könnyû,

miként a hab, omlós, hogy szinte

elolvadjon az ember szájában. A

színe pedig legyen aranysárga.” Jó

mulatságot!

� KASSAI GIZELLA

„Két aranypánt van a homlokomon, az egyik a magyarság, a
másik a cigányság. Egyikrõl sem kívánok lemondani, hiszen
mindkettõ az enyém.” (Péli Tamás cigány származású festõ-
mûvész szavait idézte, melyet munkássága mottójául vá-
lasztott.)

Beke Farkas Nándorral, az 1985-ben alapított 100
Tagú Cigányzenekar Országos Kulturális és Közmûve-
lõdési Egyesület elnökével beszélgettünk az elmúlt 30
év határon innen és túlról érlelt fellépések sikereirõl.
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Jóllehet, Harsányi Gábort leg-

többen fergeteges bohózatokból is-

merik, a pályája során nem kerül-

ték el a komolyabb feladatok sem,

ahogy a mostani elõadás is külön-

leges. Azt pedig végképp kevesen

tudják róla, hogy színészi feladatai

mellett szenvedélyes író is.

A PénteK13 nevû programsoro-

zat keretében Aziz Nesin: Ölj csak

meg, lelkem! címû darabja látható

január 29-én az Angyalföldi József

Attila Mûvelõdési Központ

(AJAMK) színpadán, és ez a fel-

adat sem mondható szokványos-

nak Harsányi Gábor életében. 

– Török szerzõt még soha nem

játszottam. Megdöbbentett, ami-

kor találkoztam vele: nagyszerûen

szerkesztett darab. A történetben

adva van 2 idõs hölgy, akiket any-

nyira szorongat a magány, hogy

már az is izgalomba hozza õket,

amikor meghallják a rádióban,

hogy egy gázszerelõnek öltözött

sorozatgyilkos garázdálkodik a

környéken… Az elõadás a gro-

teszkbe hajlik. Eddigi pályafutáso-

mat is az jellemzi, hogy a végletek-

tõl a végletekig játszottam. A leg-

könnyedebb, szórakoztató varieté-

mûfajtól kezdve Wedekind,

Sartre, Steinbeck mûvein át Kas-

sák Lajosig és Németh Lászlóig.

Ez is beleillik a sorba…

Harsányi Gábor úgy tartja, egy

színész minden új feladattal gaz-

dagodik. 

– Ezen a pályán az ember az

életkorától függetlenül mindig fel-

vesz valami újat, mindig tanul va-

lami újat. Olyan ez a hivatás, mint

egy hatalmas, vastag törzsû fa, ami-

rõl sok kis ág fut ki, és ha az ember

észreveszi ezeket a kis kiágazáso-

kat, és van bátorsága végigmenni

rajtuk, hallatlan izgalmas kirándu-

lásokat tehet.

A mostani „kirándulás” ismét él-

vezetes a nézõk számára, ami a ren-

dezõt, Juhász Rózát is dicséri. 

– Életem során kevés rendezõ-

vel kerültem igazán szoros mû-

vészkapcsolatba, köztük volt Vá-

mos László és Simon Zsuzsa. A szí-

nészkollegák közül Sinkovits Im-

rével, Kállai Ferivel nagyon szeret-

tem dolgozni. Persze egy pálya so-

rán kialakulnak a kedvencek, pél-

daképek is. Nekem ilyen volt Sza-

bó Gyuszi népiessége, Latinovits

Zoli, akivel sokat voltam színpa-

don, vagy Somogyvári Rudi tech-

nikája. 

Harsányi Gábor hetvenen túl is

bátran vág bele új dolgokba, és –

ahogyan õ mondja – „betegesen”

szeret írni. 2009-ben drámaíró ver-

senyt nyert, ezt követõen Ameriká-

ba is kikerült a Prison Theatre

(Börtönszínház) címû darabja,

amit korábban a Tivoli Színház-

ban mutattak be. Ezzel az elõadás-

sal a legjobb színészi alakítás díját

is elnyerte.

– Imádok írni, eddig 14 darabot

írtam. Amikor Bodrogi Gyula

volt a Vidám Színpad igazgatója,

több darabomat is bemutatta,

közte a Mindhalálig szexet, és a

Család az interneten címût, utazó

társulatok ma is játsszák ország-

szerte 3-4 darabomat. Most egy új

is készül, Nejem a neten lesz a

címe.

Harsányi Gábor a kerületünk-

höz is erõsen kötõdik. Hosszú éve-

kig lakott a Hegedûs Gyula utcá-

ban, és a környéken indította el Me-

linda lányával közösen a HG Stú-

diót is, mely népszerû színitanoda

és közösségi hely a fiatalok köré-

ben.

– Bár a stúdió vezetését már át-

adtam a lányomnak, azért ma is

mögötte állok. Boldogan foglalko-

zok a fiatalokkal, amikor ezt még

idõm és energiám engedi – fûzte

hozzá.

��BÁRD NOÉMI POLLI

Beszélgetés Harsányi Gáborral Izgalmas kirándulás a színészet óriásfáján

Drámaíróként is sikeres
„Végletektõl végletekig játszani, ez az ars poeticam”
– vallja Harsányi Gábor, aki január 29-én Hûvösvölgyi
Ildikó és Császár Angéla társaságában lép az AJAMK
színpadára.

Januárban rendszerint vége a tanév

elsõ félévének. Bár a félévi bizonyít-

vány csak tájékoztató jellegû, min-

den bizonnyal jó néhány tanuló

szorongva várta. A kiértékelés a

gyerek teljesítményérõl ad informá-

ciót, azonban egyfajta tükör a szü-

lõnek is, hiszen rávilágíthat a javí-

tandó hibákra, segíthet eldönteni,

hogyan, merre érdemes tovább ha-

ladni. Így év végéig lehetõség van a

jobb eredmények elérésére.

A legtöbb diákot a látszat ellené-

re bántja a rossz bizonyítvány, tö-

rekszik a jobb eredményre, azon-

ban a könnyebb megoldás mindig

csábítóbb. Ilyentájt sajnos megsza-

porodnak az eltûnések, csavargá-

sok is, mivel sok esetben a gyerme-

kek nem mernek hazamenni, mert

elégtelen osztályzatot kaptak. A

rendõrség ezért fokozott figyelem-

re inti a szülõket, hiszen egy gye-

reknek az a legfontosabb, hogy

érezze, szülei mellette állnak és se-

gítséget nyújtanak az érdemjegyei

kijavítása érdekében. Ezért ne fe-

lejtsük el támogatni, biztatni a

gyengébben teljesítõ tanulókat

sem, ezzel nagyobb célt érünk el,

mint azzal, hogy fenyegetjük õket.

És figyeljünk arra is: az otthonról

eltûnt gyermekek, akik céltalanul

bolyonganak az utcákon, bevásár-

lóközpontokban, könnyebben

bûnelkövetõkké, vagy bûncselek-

mények áldozatává válhatnak. A

felnõtteknek óriási szerepük van

abban, hogy csemetéjük milyen

módon éli meg iskolás éveit, prédi-

káció helyett inkább próbáljuk

megérteni a kor fiataljait, és bár

nem könnyû feladat, ne adjunk le-

hetõséget a mindennapos csellen-

gésnek! 

Iskolai élet Félévi bizonyítvány

Tükör a szülõnek
Kedves Olvasóink!
Új rovatot indítunk eb-
ben az évben Szakember
válaszol címmel. Társa-
dalmi, egészségügyi, ok-
tatási, pszichológiai és
közéleti témákban várjuk
kérdéseiket. A felvetett
problémákat az adott te-
rületen tevékenykedõ
szakemberekkel beszél-

jük át, ezzel is segítve a
lakosok mindennapi éle-
tét. Forduljanak hozzánk
bizalommal! Elérhetõsé-
geinket az újság impresz-
szumában találhatják
meg, a levélben ne felejt-
sék feltüntetni a „Szak-
ember válaszol” jeligét.

��HÍRNÖK SZERKESZTÕSÉGE

Szakember válaszol

Itt a felvételik idõszaka
Elindult a 2016-os általános felsõoktatási felvételi eljárás: február 15-ig le-

het jelentkezni a szeptemberben induló alap-, mester- és osztatlan mester-

képzésekre és felsõoktatási szakképzésekre. A felsõoktatási felvételi eljárás

szabályait, tudnivalóit, a pontszámítási módszereket, az érvényes jelent-

kezéshez szükséges tudnivalókat, valamint az intézmények által meghir-

detett képzéseket a www.felvi.hu oldalon elérhetõ Felsõoktatási felvételi

tájékoztatóban találják a felvételizõk. Azonban nemcsak a felsõoktatás te-

rületén lendületes ez az idõszak, a középiskolai 6 és 8 osztályos gimnázi-

umokba, valamint a 9. évfolyamra történõ felvételik is ez idõ tájt zajlanak.

Fõleg a 10–12 éves gyerekek szüleinek okoz sok fejtörést: jobb-e, ha a gye-

rek az általános iskolában marad nyolcadikig, vagy érdemes már korábban

elvinni gimnáziumba. A 6 és 8 osztályos gimnáziumok kimondottan a fel-

sõoktatás elit szakjaira, orvosi, jogi, gazdasági képzésekre készítik fel a di-

ákokat. Eredményességüket a statisztikák valamennyire igazolják. A fel-

vételi vizsga azonban nem kötelez senkit semmire, utána még van idõ

meghozni a végsõ döntést a kicsik továbbtanulásáról.
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A Vasas Sport Club 2015-ben is

rendkívül sikeres évet zárt sport-

szakmai tekintetben. A Magyar

Olimpiai Bizottság olimpiai szá-

mokat figyelembe vevõ ponttáblá-

zata alapján az ország legeredmé-

nyesebb klubja lett, és az elmúlt há-

rom év összesített rangsorában is az

élen végzett. A 2015-ös éremgyûjte-

ményét a Vasas SC versenyzõi ki-

emelkedõ teljesítményükkel gyara-

pították. Így Hosszú Katinka a kaza-

nyi úszó-világbajnokságon két

arany- és egy bronzérmet nyert.

Szintén jelentõs eredmény volt Szi-

lágyi Áron kardvívó egyéni Európa-

bajnoki címe, amelyet Montreux-

ban szerzett. Világbajnoki ezüst-

éremnek örülhetett a milánói olim-

piai kvalifikációs világbajnokságon

a férfi kajak négyes 1000 méteren.

Az egység négy tagja közül hárman

– Pauman Dániel, Kulifai Tamás,

Tóth Dávid– a Vasas SC versenyzõi.

Szintén komoly sikert hozott a

Vasas szempontjából az I. Európa

Játékok, amelyre az azerbajdzsáni

Bakuban került sor. Az egyesület

versenyzõi négy aranyérmet sze-

reztek: a már említett férfi kajak né-

gyes mellett a Szalai Tamással felál-

ló kajak kettes is az élen végzett, és

aranyat szerzett két birkózónõ;

Sastin Marianna és Barka Emese.

A csapatsportágak tekintetében a

Vasas Óbuda nõi röplabdázói feb-

ruárban zsinórban negyedszer hó-

dították el a Magyar Kupát, a sze-

zon végén pedig második helyen

végeztek a bajnokságban. A labda-

rúgócsapat május utolsó napján

bajnoki címet ünnepelhetett az NB

II-ben, így három másodosztályú

szezon után feljutott az élvonalba. 

A felnõttek mellett az utánpót-

lás-sportolók is komoly eredmé-

nyeket értek el. Kifejezetten an-

gyalföldi vonatkozású siker, hogy a

nagy hagyományokkal bíró göte-

borgi Partille Kupán egyedüli ma-

gyar egyesületként vett részt a

Vasas-ASI serdülõ csapata és beju-

tott a legjobb négy közé.

Az utánpótlás-nevelés támoga-

tása érdekében az egyesület 2015

õszén indította a Vasas Tehetség

Program nevû kezdeményezését,

amelyben elsõ körben tagdíjked-

vezménnyel, illetve -menteséggel

segíti a legnagyobb ígéreteket.

Folytatódott a Vasas Gyerek Prog-

ram is, mely szociális alapon nyújt

hasonló kedvezményt az egyesület

rászoruló tehetségeinek.

A 2015 júniusában záruló, elsõ

idény során összesen 130 családot

részesített támogatásban a klub.

A Vasas szakosztályi kínálata

2015-ben a curling sportág felvéte-

lével gyarapodott.

Idén januártól a sportágak szá-

ma húsz fölé emelkedett a karate és

a judo csatlakozásával, mely hosz-

szú távon akár újabb olimpiai

éremreményekkel kecsegtet.

Évértékelõ A Vasas vezeti a sportklubok eredménylistáját

Segítõ tehetséggondozás

Gondoskodni idõs hozzátartozó-

inkról odafigyelést, szeretetet és

nem utolsósorban idõt igényel. Ah-

hoz, hogy a fiatalok nyugodtan dol-

gozzanak, jó, ha biztonságban tud-

ják idõseiket. Ennek érdekében

nem árt egy-két apróságot figye-

lembe venni, hogy otthonukban a

nyugdíjasok is akadálytalanul éljék

mindennapjaikat.

Az idõskor elõrehaladtával egy-

re több probléma ütközik ki a lakás

különbözõ pontjain. Az elsõ jelek

fõként a fürdõszobában tapasztal-

hatóak, hiszen sok szépkorúnak

egyre nehezebb kiszállni a kádból,

ezért hasznos, ha kapaszkodókat

szerelünk fel. Ahol elég nagy a für-

dõszoba és van lehetõség zuhany-

zó kialakítására, válasszunk olyan

méretet, hogy egy fürdetõszék is

beférjen. A kádba helyezhetõ, el-

fordítható ülõke használata is

könnyebbséget jelent. Az elcsúszás

veszélyét nagymértékben csök-

kenthetjük, ha csúszásgátlóval el-

látott kádkilépõ szõnyeget haszná-

lunk. 

Ügyeljünk arra, hogy elektro-

mos berendezések ne legyenek

tisztálkodáskor. A konnektorokat,

melyek elérhetõ közelségben van-

nak, biztonsági dugóval lássuk el.

Az éjszakai közlekedés megköny-

nyítéséhez használjunk éjszakai

lámpát. A vegyszerek legyenek

szekrényben, tetejüket jól zárjuk le.

Elõzzük meg a baleseteket a kony-

hában és a hálószobában is. Az idõs

családtag által használt eszközöket

mindig úgy helyezzük el, hogy el-

érhetõ magasságban legyenek, ne

kelljen nagyot nyújtózniuk, hogy

elérjék, mert könnyen elveszthetik

az egyensúlyukat. Ha ágyban fek-

võ idõs van a családban, akkor pe-

dig mindenképp kérjenek házi se-

gítséget a kerületi gondozónõktõl,

akik sok apró fortélyt ismernek. 

Idõsgondozás Fontos a szeretet és odafigyelés

Otthon is biztonságban



A nyolcvanas évek közepén az

MTK futballcsapata Görögország-

ban túrázott, és Kateriniben, az

edzõmérkõzések egyike elõtt Bog-

nár György tátott szájjal bámult be-

melegítés közben a túloldalra, ahol

egy mezbe öltözött, középkorú tré-

ner rugdosott kapura a háló õrének.

A mester nem növelte a nála vagy

harminc évvel fiatalabb játékos ön-

bizalmát, mert tizennyolc-húsz

méterrõl sorra küldte a labdát hol a

jobb, hol a bal felsõ sarokba, miköz-

ben a félvonalnál szoborrá dermedt

Bognárra rá kellett mordulnia Ba-

kos Antalnak, a Hungária körúti

klub legendás intézõjének: „Te

nem mozogsz?!” Az ötvenszeres

válogatott középpályás szelíden azt

válaszolta, hogy „Blumi bácsi, néz-

ze meg azt az embert, így rúgni

még senkit nem láttam”. Mire Ba-

kos megkérdezte tõle: „Nem tu-

dod, ki az?” – Nem – felelte Bog-

nár, de a kék-fehér embléma kioko-

sította: „Fiacskám, hallottál már

Bundzsák Dezsõrõl?”

A szakvezetõ, aki akkor már má-

sodszor irányította a Pierikosz csa-

patát, ötvenhét esztendõs volt ab-

ban az idõben, ám nem sokat felej-

tett, ha felejtett egyáltalán… Igaz,

irdatlan tudást halmozott fel, oly-

annyira, hogy egyetlen klubjánál,

amelyben a legjobbak között fut-

ballozott, Angyalföld Bozsikjaként

emlegették. Bár õ már Kiskunha-

lasról bekerült a nagyok közé, hi-

szen onnan hívták meg a B váloga-

tottba 1950 nyarán, a lengyelek el-

leni mérkõzésre (2-0). A legfino-

mabban fogalmazva sem keltett

csalódást, hiszen a Gellér – Kovács

II, Nagy II, Kónya – Kovács I, Za-

kariás – Dombos, Keszthelyi, Bu-

dai, Bundzsák, Tóth tizenegy tag-

jaként 20 ezer nézõt örvendeztetett

meg Miskolcon a „katerini” módra

a bal felsõ sarokba zúdított máso-

dik góllal. 

Még szép, hogy hamarosan át-

igazolták a Vasashoz, ahol valóban

második otthonra lelt: noha eleinte

a ferencvárosi Bokréta utcában la-

kott Budapesten – akárcsak játszó-

társai közül Kontha Károly, Teleki

Gyula, Vadász Károly –, Zuglóba

költözése után már az ülése kék, a

karfája piros volt a Dorozsmai ut-

cai (Vasas-) családi ház bútorá-

nak… A klubba belesimult, akár a

lehuppanó test a tarka garnitúrába.

Az 1951-es évadban már huszon-

hat mérkõzésbõl huszonnégyen

játszott (ugyanúgy balösszekötõt,

ahogyan Halason vagy a B váloga-

tottban). Ugyanennyi találkozón

szerepelt 1952-ben, valamennyi

meccsen pályára lépett 1953-ban,

és huszonötször került a csapatba

1954-ben, azaz négy esztendõ alatt

mindössze öt mérkõzést mulasz-

tott. Kezdeti NB I-es góljait azon-

ban nem sokan látták, mert a Va-

sas–Szegedi Petõfi-mérkõzésen

(2-1), amelyen az elsõt jegyezte,

alig másfél ezer, míg az 1-1-gyel

zárult Salgótarján–Vasas-

találkozón – ezen Vilezsál Oszkár

vezetõ gólját egyenlítette ki – csu-

pán 2500 nézõ jelent meg. Igazán

nagy meccsen a Kinizsinek hívott

FTC-nek (2-0) köszönt be elõször,

és a rendszerint a

Bakó – Lõrincz,

Teleki, Kontha –

Szilágyi II, Vadász

– Illovszky, Csor-

dás, Szilágyi I,

Bundzsák, Sárosi

összeállításban

futballozó

csapatban a balszárnyat azzal a

Sárosi Lászlóval alkotta, aki utóbb

balhátvédként szerepelt 46-szor a

címeres mezes együttesben.

Bundzsákot 1953-ban vezényel-

ték vissza a fedezetsorba, Vadász

mellé, balösszekötõként pedig

Berendyt játszatták. Ez azért érde-

kes, mert Bundzsáknak utóbb

Berendy lett az elszakíthatatlan fe-

dezet Pálja… A módosítás sikerrel

járt, hiszen bronzérmet nyert a Va-

sas, de aztán 1954-ben és 1955-ben

ugyanúgy negyedikként zárta a

bajnokságot, mint 1951-ben és

1952-ben. A nagy változás az 1957-

es, egyidényes NB I-ben az arany-

éremmel következett be, jóllehet

azt már megelõzte az 1955-ös

MNK- és az 1956-os Közép-euró-

pai Kupa-gyõzelem, amelynek

örök érvényû csúcspontja a döntõ

harmadik mérkõzésén a bécsi Ra-

pid ellen elért 9-2 volt. Bundzsák

nyomban ez után került be az A vá-

logatottba: Berendyt váltotta a má-

sodik félidõ elején azon a szov-

jet–magyar-találkozón, amelyen

honfitársaink – Czibor Zoltán gól-

jával – 1-0-ra gyõztek a moszkvai

Lenin Stadion százezer nézõje

elõtt. A fedezetpár az 52. perctõl így

festett: Bozsik, Bundzsák…

Amúgy Bozsik József társaként

utazott az 1958-as világbajnokság-

ra, amely a magyar csapat szem-

pontjából egyáltalán nem sikerült,

és ugyancsak Bozsikkal együtt

ment a válogatott 1961-es chilei

próbaútjára, hogy aztán azon vá-

ratlanul kijátssza magát a jelöltek

közül. A portyára még a Grosics,

Szentmihályi, Mátrai, Mészöly,

Sipos, Dalnoki, Sóvári, Bozsik,

Bundzsák, Solymosi, Farkas,

Göröcs, Albert, Machos, Tichy,

Kuharszki, Fenyvesi összetételû

kerettel vágott neki Baróti Lajos

szövetségi ka-

pitány, ám a Chile válogatottjától

elszenvedett 5-1-es vereség nyo-

mán három játékos kegyvesztett

lett nála. Hogy miért éppen Dalno-

ki Jenõ, Bundzsák és Machos Fe-

renc járta meg, azt nem tudni –

Bozsik szintén nem szerepelt az

1962-es világbajnokságon, de õ

már áprilisban, a magyar–urugua-

yi meccsen elköszönt a nemzeti

együttestõl –, az viszont tény: a hat-

vanegyben és hatvankettõben baj-

nok Vasas két vezéregyénisége,

nem hogy nem esett vissza formá-

jában, hanem egyenesen parádé-

zott. A Közép-európai Kupában a

Vasas Machos mesterhármasával

gyõzte le itthon a Fiorentinát (3-1),

majd a döntõben úgy nyert a Nép-

stadionban 5-1-re a Bologna ellen,

hogy Bundzsák négy gólt szerzett,

míg az ötödiket Machos jegyezte.

A jobbfedezetként a harminckette-

dik és az ötvenkilencedik perc kö-

zött négyszer eredményes

Bundzsák alighanem élete játékát

nyújtotta – három hónappal a nél-

küle lezajlott világbajnokság

után…

Elõtte meg fõszerepet játszott a

Vasas második és harmadik bajno-

ki aranyérmének elhódításában. A

nagy játékintelligenciájú, ragyogó-

an rúgó és fejelõ, a védekezésben és

a támadások indításában, befejezé-

sében is kitûnõ jolly joker 1961

õszén kiváltképp kiemelkedett, hi-

szen két-két gólt szerzett szeptem-

berben az FTC, majd októberben a

Honvéd elleni rangadón, amely

egyaránt 3-2-es angyalföldi gyõze-

lemmel zárult. A ferencvárosiak-

nak centerként, a kispestieknek

jobbfedezetként vágott be kettõt…

Majd novemberben duplázott a

Tatabánya ellen is. Senki ne vesse

oda flegmán, hogy „na és?”, mert a

bányász csapat listavezetõként ér-

kezett a Fáy utcába. A 3-0-s Vasas-

diadal után vi-

szont máso-

dikként távo-

zott, és végül

negyedikként

futott be. A

táblázat elsõ

fele így né-

zett ki a baj-

nok-

ság befejezésekor: 1. Vasas, 2. Új-

pest, 3. FTC, 4. Tatabánya, 5.

MTK, 6. Dorog, 7. Honvéd.

Bundzsáknak 1964-ben szóltak,

hogy nem feltétlenül kellene már

erõltetnie a játékot, legyen inkább

szakosztályvezetõ. Ezt nagyon ne-

hezen élte meg, hiszen az elsõ for-

dulóban gyõztes gólt ért el Miskol-

con (Diósgyõr–Vasas 0-1), majd a

negyedik körben 18 ezer nézõ elõtt

rendezett Vasas–Gyõr (1-1) után

kezdtek tapogatózni nála, hogy

hátha jobban érezné magát a klub-

házban, mint a pályán… 

Az amilyen elhivatott, olyan

hallgatag labdamûvésznek konf-

liktusa soha senkivel nem volt, ám

sokat elárul magában tartott bána-

táról, hogy 1966-ban valósággal el-

menekült Görögországba, ahol el-

sõ idõszakában hét évet töltött. Há-

rom görög együttese közül a

Panioniosz nõtt leginkább a szívé-

hez, mert annak a színkombináci-

ója is piros-kék volt, akár a Vasasé,

ráadásul a kis csapat 1969-ben az

elõkelõ negyedik helyet szerezte

meg abban a mezõnyben, amely-

bõl az 1970/71-es évad BEK-dön-

tõseinek egyike, Puskás Ferenc

Panathinaikosza került ki. (Jó ma-

gyar edzõi kínálat volt annak ide-

jén Athénben!) Bundzsák csak azt

sajnálta, hogy egy edzésen a labdá-

val fejbe rúgott egy kisfiút, aki a ka-

pufa mellett álldogálva nézte a gya-

korlatozást. Negyedszázad múltán

a nagyszerû játékos-edzõ elé top-

pant Görögországban egy rendõr:

„Bocsánat a zavarásért, ám én va-

gyok az, akit huszonöt éve el tet-

szett találni…”

Volt edzõje a Vasasnak is, sõt

hajszálon múlt, hogy nem vezette

ugyanúgy bajnoki elsõségre a csa-

patot, ahogyan kiragyogó labdarú-

góként. Nyolcvanegy tavaszán a

Mészáros – Török, Híres, Komjáti,

Rácz – Birinyi (Halász), Zombori,

Rixer – Kiss, Izsó, Várady (Farkas)

összetételû együttes – a nyolcvan-

negyedik percben becserélt, majd a

nyolcvankilencedikben gyõztes

gólt szerzõ Farkas Tibor megmoz-

dulásával – 2-1-re legyõzte az

FTC-t, és az élre ugrott a tabellán.

(A bravúros beugrót Titkárnak be-

cézték, és akadt, aki attól kezdve

Fõtitkárnak hívta.) Ám utána a pi-

ros-kékek a Fáy utcában kikaptak a

Debrecentõl (0-1), míg az utolsó

két fordulóban Kaposváron meg

otthon a Nyíregyházától is (egy-

aránt 0-2). Az elsõséget eljátszó

gárda végül harmadik lett, és csak

kevés angyalföldi szurkolót kárpó-

tolt azzal, hogy a Magyar Népköz-

társasági Kupa Szegeden rendezett

négyes döntõjében – a Honvéd el-

leni 2-1-gyel, valamint a Diósgyõr-

rel szemben elért 1-0-val – elnyerte

a trófeát.

A pályán kívül mindig visszahú-

zódó Bundzsák azért nagyon is

örült a serlegnek, amelyet negyed-

századdal korábban játékosként

szintén felemelhetett. Elvégre, ha

az sincs, kupán vágva érezte volna

magát, akár az athéni gyermek…

Pedig, ha valakinek, neki aztán

a nélkül is volt mire szerénynek

lennie.
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Piros-kék bútordarab
Magyarok nagy pályán A labdarúgás legendái / Bundzsák Dezsõ

A Sprint Kiadó
gondozásában megjelent

Hegyi Iván:
Magyarok nagy pályán

címû könyvének
második, bõvített

kiadása.
A Hírnökben rövidítve
közlünk a kerületet
érintõ írásokból.
Megvásárolható: 4990 Ft-os áron 

a kiadóban (XIII., Újpesti rkp. 7. fszt. 2.)

Magyarország—Anglia 2-0 (1960)
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TTeessttvvéérree  aa  hhaarrmmaattnnaakk,,
aa  hhiiddeegg  iiddõõ  ttáárrssaa,,
mmeerrtt  aazz  eemmbbeerr  õõtt  ccssaakkiiss
ttéélliiddõõbbeenn  llááttjjaa..

Mi az?

Kedves Gyerekek! Megfejtéseiteket január 29-ig vár-

juk elérhetõségeinkre, melyeket az impresszumban találhattok. A

helyes megfejtõk között értékes ajándékokat sorsolunk ki! Elõzõ szá-

munk megfejtése: Fehér a medve, ugyanis az Északi-sarkon vagyunk.
Nyertesünk: Vass András.

Találd ki!

Hideg szél fúj, édesanyám
Január 30-án 15 órakor lesz a kerületi Csizmadia Imre Zenebarát Kör kö-

vetkezõ magyarnóta-délutánja Hideg szél fúj, édesanyám címmel. A

hangversenyt a Magyar Vakok és Gyengénlátók Országos Szövetségének

székhelyén tartják meg (Budapest, Hermina út 47.). Jegyeket rendelni és

információt kérni Molnár Edit szervezõnél lehet a 06 (20) 218-1019-es

számon. A mûsor után tánc, zene és jó hangulat várja az érdeklõdõket.

Civil nap Kitesznek magukért a szervezetek

Látványos rendezvény készül

Mint arról elõzõ számainkban már

hírt adtunk, január 30-án tartják a

városrész civiljeinek nagy sereg-

szemléjét, a XIII. Kerületi Civil

Szervezetek Napját az Angyalföldi

József Attila Mûvelõdési Központ-

ban. Ez az esemény sok egyéb mel-

lett alkalmat ad arra, hogy a tömörü-

lések kilépjenek a közönség elé, be-

mutassák tevékenységüket, és nem

utolsósorban példát adjanak mások-

nak is, akik önzetlenül tenni szeret-

nének a kerületért, embertársaikért.

A legaktívabb szervezetek rend-

szeresen hallatják hangjukat, õket

természetesen megtalálhatjuk

majd a civil napon is. Közülük öt

szervezet képviselõi találkoztak a

múlt év végén, hogy összegezzenek

és elõre tekintsenek.

A XIII. Kerületi Lokálpatrióták

Egyesülete öt évvel ezelõtt alakult,

nevéhez számos emlékezetes helyi

esemény és program fûzõdik. Fon-

tos küldetésüknek érzik a kerület

múltjának megörökítését. A legif-

jabb nemzedék például aligha tud-

ja, hogy is nézett ki a Váci út és a

Dózsa György út sarkán a Finta Jó-

zsef által tervezett Hotel Volga,

melynek területén az 1900-as évek

elején még egyfajta vásár mûkö-

dött, helyén pedig ma már a Vision

Towers irodaház áll. Tavaly a lo-

kálpatrióták egyesülete egy olyan,

sokak érdeklõdésére számot tartó

anyagot állított össze, amely a ke-

rület régi épületeirõl és helyszínei-

rõl fellelt százhuszonnégy régi fotó

alapján megörökíti ugyanazoknak

a helyeknek a mai arculatát. A több

mint egy évig tartó gyûjtõmunkát

tovább folytatják. Ami a kerületi

rendezvényeket illeti, a Balassi Bá-

lint Bajtársi Egyesülettel összefog-

va egyebek mellett elvállalták a

Gidófalvy Lakóközösségi Nap

szervezését és lebonyolítását.

A nyugalmazott katonákból, va-

lamint házas-, illetve élettársaikból

álló Balassi egyesület feladatának

tartja például a katonaélet megis-

mertetését, a helyi rendezvényeken

bemutatják a kézifegyvereket, és

tájékoztatnak arról, hogyan lehet

bejutni a seregbe. A Balassi Kórus

is évek óta résztvevõje a kerületi

eseményeknek. Felkutatják a vá-

rosrész katonai múltját, a volt lak-

tanyákat. Mivel a kerület a döntés-

hozatalkor figyelembe veszi a civi-

lek javaslatait, a Balassi egyesület

él az önkormányzati anyagok véle-

ményezésének lehetõségével. 

Az 1997-ben alakult Angyalföl-

di Nagycsaládosok Egyesülete az

országos szervezet tagszervezete-

ként mûködik. Jelenleg huszonhét,

három vagy annál több gyereket

nevelõ helyi família tartozik tagjai

sorába, akik nyomon követik egy-

más gyermekeinek sorsát. Az em-

ber életében a biztonságot jelenti a

család, ezért arra törekszenek, hogy

segítsék annak együtt maradását. A

civil napon egyebek mellett egész-

ségi és környezeti témákkal rukkol-

nak elõ, és gyógynövény-ismertetõt

is terveznek.

A Vöröskereszt XIII. Kerületi

Szervezete szinte minden civil ren-

dezvényen – a többi között a Lakó-

közösségi Napokon és a Dagály ut-

cai utcabálon – ott van. Fõbb tevé-

kenységei között megtalálhatók a

különféle lakossági szûrõvizsgála-

tok (vérnyomás-, vércukor- és ko-

leszterinszint-mérés), amelyekre

egyre nagyobb igény mutatkozik,

valamint az elsõsegély-nyújtás és

az újraélesztés népszerûsítése. A

legfontosabbakon kívül újabban

látványos interaktív bemutatókkal

adnak speciális és fontos ismerete-

ket a kerületi eseményeken. 

A hét éve alakult homolu-

dens.hu Egyesület az elmúlt évben

jó néhány helyi rendezvényen ta-

nította társasjátékozni a különbö-

zõ korosztályokat. Játékkiállításo-

kat szerveztek a Dagály utcai Gyer-

mek- és Ifjúsági Házban. A tavalyi

legnagyobb eseményük a Családi

Játéknap volt. Arra törekszenek,

hogy gondolkodásfejlesztõ, logikai

és nyelvi játékokkal dolgoztassák

meg az embereket, és megismertes-

sék velük a mozgásos játékokat. A

civil napon rendeznek papírrepü-

lõ-hajtogatási, távolsági és gyorsa-

sági versenyt. Egy teljes kisterem-

nyi területen mutatnak be bolti és

egyedi játékokat, bizonyítva, hogy

eszköz és pénz nélkül is van lehe-

tõség a nívós szórakozásra. 

A civil nap részletes programja

megtalálható a www.kult13.hu

honlapon.

� CSOP V.
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A mûsorváltoztatás jogát fenntartjuk!

FSZEK XIII/2. sz.
Radnóti Miklós Könyvtára
Pannónia u. 88–90. (RaM) 

Tel.: 398-6280
h., sze., p.: 14–19, 

k.: 10–15, cs.: 12–16 óráig
FSZEK XIII/4. sz. Könyvtára

Lehel u. 31. Telefon/fax: 320-8829
h., sze., cs.: 14–19, k.: 10–15, p.: 11–15 óráig

FSZEK XIII/6. sz. 
Angyalföldi Kertvárosi Könyvtára

Mosoly u. 40/A. Telefon/fax: 349-1532
h., sze., p.: 14–19, k.: 11–16, cs.: 12–16 óráig

FSZEK XIII/8. sz. könyvtára
Dagály u. 9. Telefon/fax: 340-3309,

www.fszek.hu/dagaly, fszek1308@fszek.hu
Kedves Olvasók! A Dagály utcai könyvtár nyitva tartása

módosult:
hétfõ: 12–19, kedd: 9–16, szerda: 12–19, csütörtök: 9–16,

péntek: 12–19, szombat: 9–14 óráig. 
A könyvtár február 1–27-ig leltár és térátrendezés miatt

zárva lesz. Megértésüket köszönjük!
PROGRAMAJÁNLÓ

Pöttömök játékdélutánja – társasjátékklub gyerekeknek
január 22. (péntek) 17 óra

Tekerjünk egyet a diavetítõn! – diafilmklub gyerekeknek
január 29. (péntek) 17.30 óra

KÖNYVAJÁNLÓ:
Williams, John: Stoner (Park, 2015)
Birnbaum, Marianna D.:Emlékalbum 1944-bõl (Corvina, 2015)
Fiorato, Marina: Kit (I.P.C., 2015)
Pamuk, Orhan: Fekete könyv (Helikon, 2015)

ELÕADÁS (ERE) 29., péntek 17.30
„Sevilla Andalúzia fõvárosa, ahol otthon érzem
magam” címmel. Elõadó: Nagy János.
ORSZÁGOS MUNKAKUTYA 
SPORTEGYESÜLET (OMSE) KÖZGYÛLÉSE
30., szombat 17.00
XIII. KERÜLETI CIVIL SZERVEZETEK NAPJA
30., szombat
Interaktív standdal képviseltetjük magunkat
az Angyalföldi József Attila Mûvelõdési Köz-
pont elõcsarnokában, reggel 9 órától minden
kedves látogatót izgalmas programlehetõsé-
gekkel és nagyon sok szeretettel várunk!
A 15 órakor kezdõdõ gálamûsorban többek kö-
zött a Láng Mûvelõdési Központ mûvészeti
csoportjaival is találkozhatnak a kedves látoga-
tók! Fellépnek:
ANGYALFÖLDI LÁNG–ACÉLHANG

FÉRFIKAR
HEVESI SÁNDOR SZÍNTÁRSULAT
JAZZ AND MORE KÓRUS
„KEIL ERNÕ” KÖZHASZNÚ 

FÚVÓSZENEI EGYESÜLET
STELLA KONCERTKÓRUS

KÖZHASZNÚ EGYESÜLET

SPORTTÁRS

Hegyi Iván mûsora

Online hirdetésfelvétel a nap 24 órájában:
www.hirnokapro.hu

Ha megjelenne a TV13 képújságjában, esetleg készíttetne
egy rövid reklámfilmet vállalkozásáról, írjon 

a hirdetes@sprintkiado.hu e-mail címre 
vagy hívjon minket a 237-5060-as telefonszámon!

1139 Budapest, Rozsnyai utca 3. 
Telefon: 349-6308

www.lmk.hu
e-mail:

lang.muvelodesi@gmail.com
www.facebook.com/

LangMuvelodesiKozpont

Ha képbe akar kerülni a XIII. kerületrõl,

NÉZZE A TV13 ADÁSAIT!
Szerkesztõség és stúdió: József Attila tér 4.

Telefon: 788-7098, e-mail: tv13@sprintkiado.hu

EGY FALAT KENYÉR

ÉS EGY CSIPETNYI SZÓ

B. Tóth László mûsora
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LAKÁSFELÚJÍTÁS! SZOBAFESTÉS, TAPÉTÁZÁS, MÁ-
ZOLÁS, PARKETTALERAKÁS, PARKETTAJAVÍTÁS,
PARKETTACSISZOLÁS, VÍZ-, GÁZ-, GIPSZKARTON-
SZERELÉS, CSEMPÉZÉS, VILLANYSZERELÉS, KÕMÛ-
VES-, LAKATOS- ÉS ASZTALOSMUNKÁK, AJTÓ-, AB-
LAKCSERE, -JAVÍTÁS, TAKARÍTÁS, GARANCIÁVAL,
AZONNALRA IS. TEL.: 202-2505, 06-30-251-3800

KÖLTÖZTETÉS, lomtalanítás, áruszállítás, csomagolás,
bútorszerelés, ingyenes felmérés, fuvarvállalás. Tel.:
403-9357, 06-20-972-0347, 06-30-589-7542

LAKATOSMESTER! Rácsok, kapuk, kerítések. Zárnyi-
tás, zárcsere, lakatosmunkák. Tel.: 06-30-299-
1211, www.racskeszites.hu

ZÁRSZERVIZ vállal asztalosmunkát, ajtók, ablakok,
szekrények zárcseréjét, illesztését, pántok, zsanérok
cseréjét, küszöbkészítést, szigetelést. Szigeti László.
Tel.: 251-9483, 06-20-381-6703

REDÕNYÖSMÛHELY gyárt, szerel, javít! Reluxa-, re-
dõny-, szalagfüggöny-, napellenzõ-, szúnyogháló-, ro-
lettajavítás 1 napon belül. Tel.: 370-4932

ABLAKJAVÍTÁS! www.ajtoablakdoktor.hu. 22
ÉVE VÁLLALOM kedvezõ árakon ablakok, ajtók javí-
tását, illesztését, zárak cseréjét, festését, HÕ-
SZIGETELÕ ÜVEGEZÉSÉT ÉS SZIGETELÉSÉT GA-
RANCIÁVAL. FELMÉRÉS DÍJTALAN! Horváth
Ákos. Tel.: 06-70-550-0269

FÜRDÕSZOBÁK, konyhák felújítása, átalakítása!
Csempeburkolás, kõmûvesmunkák, vízszerelés, vil-
lanyszerelés! Anyagbeszerzéssel, határidõre, garan-
ciával! Teljes lakásfelújítás! Tel.: 06-20-961-6153,
www.burkologuru.hu

KÁDFELÚJÍTÁS!Ne cserélje le régi, kopott kádját, a bon-
tási ár töredékéért felújítjuk. Tel.: 06-20-529-4180

IKEA-típusú beépített szekrények, konyhabútorok,
irodabútorok stb. méretre gyártása legolcsóbban.
Pl. könyvszekrény 228x80x28 cm 13 800 Ft. Igé-
nyes munka, rövid határidõ. Tel.: 06-30-368-1354

VÍZSZERELÉS, csapok, szifonok, wc-csészék, wc-
tartályok cseréje, javítása. Mosó-, mosogatógépek
bekötése. Villanybojlerek vízkõtelenítése, javítása.
Anyagbeszerzéssel. Tel.: 06-30-447-3603

FESTÉS, tapétázás, mázolás, parkettacsiszolás,
lamináltlerakás! Gyors kezdéssel, garanciával, re-
ferenciával. Pap Gábor szobafestõ. XIII., Pozsonyi
út. Tel.: 06-30-942-4735, 360-2345, www.
festes-tapetazas.hu

FESTÉS, mázolás, tapétázás, kisebb munkák vállalása
is. Gipszkartonozás, kõmûves javítások. Tel.: 06-30-
568-6255 Kovács Gergely

TÁRSASHÁZAK közös képviseletét vállaljuk családi
vállalkozásban, szakértelemmel, gyakorlattal, reális,
egyedi árakon. Tel.: 06-30-966-6052

VÁROSFAL Antikvárium vásárol készpénzért könyve-
ket, könyvtárakat, hanglemezeket, DVD-t, vitrintár-
gyakat, képeslapokat, hagyatékot. Díjtalan kiszállás.
Tel.: 332-0243, 06-20-922-0001

BÉLYEGET, papír- és fémpénzt, képeslapot, köny-
veket, régiségeket vásárolunk. VI., Andrássy út
16. Tel.: 266-4154. Nyitva: h–sz: 10–17, cs:
10–19, p: zárva

RÉGI pénz, kitüntetés, érem vétele, eladása, aukció.
Térítésmentes értékbecslés. Tátra Galéria. 1136 Bp.,
Tátra u. 4. Tel.: 239-4043, www.tatraerembolt.hu

MINDENNEMÛ régiséget vásárolok díjtalan kiszállás-
sal. Bútort, festményt, porcelánt, kerámiát, boros-
tyánt, órákat, szõnyeget, numizmatikát, bronztárgya-
kat, képeslapot, bakelitlemezeket, hiradástechnikát.
Pintér Nikoletta. Tel.: 466-8321, 06-30-973-4949

19-20. századi magyar és régi külföldi festmé-
nyek, mûtárgyak vétele készpénzért. Díjmentes
értékbecslés. Tel.: 06-30-949-2900, e-mail: ne-
mes.gyula@nemesgaleria.hu. Nemes Galéria:
1024 Bp., Szilágyi Erzsébet fasor 3.

RÉGISÉGEK, hagyatékok vétele készpénzben színhá-
zak részére. Keresünk bútorokat, festményeket, órá-
kat, hangszereket, könyveket, ruhanemûket, csillárt,
porcelánokat, kristályokat, szõnyegeket, ékszereket,
játékokat, pénzeket, hanglemezeket, ritkaságokat. Ki-
szállás, szakbecslés díjtalan, hétvégén is. Kertész Iza-
bella. Tel.: 06-30-419-2713

INGYENES numizmatikai szaktanácsadás. Tel.: 349-
6854, 06-30-387-7188

KÉSZPÉNZMEGFIZETÉSSEL vásárolok lakást Buda-
pesten. Tel.: 06-30-729-7546

CS.O.K. elõtti utolsó pillanatban keresek 1,5–2,5 szo-
bás eladó panellakást. Tel.: 06-70-949-4013

A CSALÁDI Ingatlan Centrum 13. kerületi irodájába
ingatlanreferenst keresünk. A betanulási idõ alatt ga-
rantált fizetést biztosítunk. Ha felkeltettük érdeklõdé-
sét, fényképes önéletrajzát az allas@csic.hu e-mail-
címre várjuk

BP. XIII., Radnóti u.-i, 40 nm-es önkormányzati la-
kást cserélnék örökingatlanra. Ár: 9 M Ft. Teher át-
vállalásában segítek. Tel.: 06-30-635-5173

LÉGÓPINCE eladó a Fiastyúk u.-ban. 45 nm-es, az épü-
let lépcsõházából megközelíthetõ. Ir.ár: 4 M Ft. Tel.:
06-30-642-7835

ELADÓ TÓ Csemõn, Cegléd belvárosától 7,5 km-re. Tó
2500 nm, terület 9800 nm. Ár, 4,5 M Ft. Aszfaltút
mellett, villany helyben. Tel.: 06-20-260-0960

EMELETI, felújítandó öröklakást keresek készpénzfize-
téssel. Magánszemély. Tel.: 06-20-496-6601

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Köz-
hasznú Nonprofit Kft. bérbevételre kínálja az
alábbi helyiséget:
A XIII., Szegedi úti Szakorvosi Rendelõ III. és IV.
emeletén, a betegváróval egy légtérben lévõ, 7
nm-es üzlethelyiség. Az üzlethelyiség frontja nyi-
tott, amely motoros mûködtetésû ráccsal zárha-
tó. Érdeklõdni a 452-4204 telefonon lehet

FOGSOROK, hidak készítése, javítása soron kívül,
fogszabályozó, fogfehérítõ. Mozgáskorlátozottak-
hoz házhoz megyünk! Hétvégi ügyelet! Fogászati
háttér biztosított! Tóthné Hûvös Katalin fogtech-
nikus mester, 1013 Budapest, Krisztina krt. 51.
fszt. 1. Tel.: 06-30-222-3016

MASSZÕRKÉNT várom frissítõ- , relaxáló-, olajos-, thai-,
talp-, svéd- és babamaszszázsra a kellemes, otthonos,
XIII., Vág u.-i magánstúdiónkba kedvezõ áron. Hívjon bi-
zalommal! Bõhm Erika. Tel.: 06-30-680-6720

JÓGATANFOLYAM KEZDÕKNEK! Minden kedden
17.30-tól, csütörtökön 18.30-tól, pénteken 10
órától a Tisza u. 10. sz. alatt, és minden kedden 18
órától a Váci út 50. sz. alatt. Elsõ alkalom ingye-
nes! www.jogatanfolyam.hu

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. cégeknek, vállalkozásoknak és magán-
személyeknek ajánl foglalkozás-egészségügyi szolgál-
tatást és komplex menedzserszûrést. Érdeklõdni le-
het személyesen a Budapest XIII., Szegedi út 17. V.
emelet (foglalkozás-egészségügy) dr. Réfi Mária fõor-
vosnál vagy telefonon a 452-4200/5448-as melléken

DR. HONT ZSUZSA fogorvos elérhetõsége: 06-30-
416-3640

NYELVTANÁRKERESÕ WEBOLDAL! Regisztrálj, ha ta-
nítani szeretnél, vagy keresd meg a számodra legjobb
nyelvtanárt! www.nyelvtanarkereso.hu

MATEMATIKA-, fizikatanítás általános és középisko-
lások részére, nagy hatékonysággal, szaktanártól.
Házhoz megyek! Tel.: 06-20-959-0134

MATEK-ÉRETTSÉGI? KEZDJÜK IDÕBEN A FELKÉ-
SZÜLÉST! Gyakorlott, fiatal, türelmes magántanár
vállal korrepetálást – elsõsorban 9., 10. és 11.
osztályos tanulók részére. Újlipótvárosban házhoz
is megy! Tel.: 06-30-258-2290

MAGYAR–TÖRTÉNELEM szakos nyugdíjas középisko-
lai tanárnõ korrepetál, vizsgára felkészít. Tel.: 06-20-
467-6665, 349-4822

NÉMETOKTATÁST vállal türelmes, diplomás magánta-
nárnõ gyerekeknek és felnõtteknek a II. kerületben, a
Szépvölgyi út közelében. E-mail: nemetneked@
gmail.com. Tel.: 06-30-409-5492

ROMÁNNYELV-OKTATÁST vállalok minden szinten.
Román–magyar, magyar–román, angol–román álta-
lános és szakszövegek fordítását vállalom. Tel.: 06-
30-319-9634

COMPUTERKLINIKA: számítógép-javítás, -karban-
tartás, -bõvítés, vírusirtás, telepítés, tanácsadás. In-
gyenes kiszállással! Hívjon bizalommal! Tel.: 06-30-
857-2653

FODRÁSZT felvennék félmunkaidõre XIII. ker.-i üzletbe.
Kerületben lakó, férfi-nõi fodrász, agilis, kedves, mun-
káját szeretõ, frissnyugdíjast. Tel.: 239-9777

A XIII. Kerületi Egészségügyi Szolgálat Közhasznú
Nonprofit Kft. alkalmankénti vagy rendszeres igény-
bevétellel oktatási, konferencia-, bemutató elõadások
céljára termet bérbe ad. A helyszín: Budapest XIII.,
Szegedi út 17. (Egészségház). A terem befogadóké-
pessége asztalok melletti elhelyezésnél maximum 35
fõ, asztal nélküli ültetésnél maximum 50 fõ. Az igény-
bevétel lehetséges idõpontja hétfõtõl péntekig 8.30
és 19.30 óra között. Érdeklõdni lehet a 452-4204-es
telefonszámon. Elõadás-technikai berendezéseket a
bérlõnek kell biztosítani. A terembérlet ára 10 000
Ft/óra (áfamentes)

EGYÉB

ÁLLÁS

SZÁMÍTÁSTECHNIKA

OKTATÁS

FOGORVOS

EGÉSZSÉG

INGATLAN

RÉGISÉG

KÖZÖS KÉPVISELET

FESTÉS, MÁZOLÁS

VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉSSZOLGÁLTATÁS

APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK �� APRÓHIRDETÉSEK
ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu

GYORSSZAKI 0–24. VÍZ-, GÁZ-, FÛTÉSSZERELÉS,
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁLAT. Szabó
Károly és Kristóf. Tel.: 06-30-971-3782, 360-
4434, www. gyorsszaki.hu

TÁRSASHÁZKEZELÉS! 16 éves tisztségviselõi
múlttal, társasházkezelõi diplomával, újlipót-
városi elkötelezettséggel társasházak közös
képviseletét, kezelését vállalom. Bármilyen ok-
ból problémás házak korrekt rendbetétele. Jo-
gász, könyvelõ, szakipari mesterek, valamint
sikeres pályázatírók segítik munkámat. Tel.:
06-20-942-0191 

RÉGISÉGEK TÉLEN-NYÁRON, GOGOL U. 23. Azon-
nali készpénzért vásárolunk: régi képeslapokat,
fotókat, mindenféle papírrégiséget, jelvényt, ki-
tüntetéseket, antik könyeket és mûtárgyakat.
Nyitva: h–cs: 10–18, p: 10–14 óráig. Tel.: 06-
70-609-9985

TEHERTAXI. Költöztetés precíz munkavégzés-
sel! Megbízható rakodókkal, gyors ügyintézés-
sel. Igény esetén dobozok, csomagolóanyagok.
10%-os hétvégi kedvezmény! Tel: 280-2542,
06-70-214-4235

ONLINE APRÓHIRDETÉS-FELVÉTEL A NAP 24 ÓRÁJÁBAN: www.hirnokapro.hu
AZ APRÓHIRDETÉS ÁRA 15 SZÓIG BRUTTÓ 2700 Ft, EZEN FELÜL SZAVANKÉNT 127 Ft.
LAPUNK KÖVETKEZÕ SZÁMA FEBRUÁR 4-ÉN JELENIK MEG. LAPZÁRTA: JANUÁR 25.

A lapban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség nem vállal felelõsséget.

MEGVÉTELRE KERESEK komoly-
zenei hanglemezeket (minimum
50 db). Házhoz megyek.
Telefon: 06 (20) 921-6062.

HHÁÁZZTTAARRTTÁÁSSIIGGÉÉPP--SSZZEERRVVIIZZ
HÁZTARTÁSI, VENDÉGLÁTÓI, KERESKEDELMI
gépek, hûtõk, fagyasztók, klímák, szellõzõk,
mosó-, mosogató-, szárító-, sütõ-, vízmelegí-
tõ-berendezések javítása, karbantartása, ér-
tékesítése. Használt készülékek adás-vétele.

AZEA STÚDIÓ • Telefon: 369-2049 
06 (30) 944-0452 • www.azea.hu

+5000 FORINTOT FIZETEK VÁSÁRLÁS ESETÉN
AZ ÚJSÁG FELMUTATÁSÁNÁL! RÉGISÉG FELVÁ-
SÁRLÁS KÉSZPÉNZÉRT. VÁSÁROLOK HAGYATÉ-
KOT, ANTIK ÉS MODERN FESTMÉNYT, MINDEN-
FÉLE RÉGI BÚTORT (HIBÁSAT IS), EZÜST ÉS
BRONZ TÁRGYAKAT. KISZÁLLÁS DÍJTALAN!
MARKÓ ISTVÁN. TEL.: 06-70-600-0323,
marko.antik@freemail.hu

ÚJLIPÓTVÁROSI, világos, 83 nn-es lakás, igénye-
sen felújítva tulajdonostól eladó. A franciaer-
kélyrõl dunai és margitszigeti kilátással, a Parla-
menthez is közel. A házat barátságos lakók lak-
ják, a környezet gyönyörû. A ház biztonságos, a
közös költség 10 000 Ft/hó, a zárt parkolóhely
még 10 000 Ft. Kérem, ügynökök ne jelentkezze-
nek! Tel.: 06-30-632-4049

ZSAZSA GALÉRIA AZONNALI KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL!
Tört-fazonarany 6500–12 000 Ft/g

Tört-fazonezüst 150–800 Ft/g
Antik bútorokat, pénzérméket, festményeket, 

porcelánokat, órákat, korall ékszereket,
mindent, ami régi, akár teljes hagyatékot!

FIGYELEM!
A mézsárga borostyánt 1000–2000 Ft/g 

áron vásároljuk!
Várjuk szeretettel: XIII., Hollán Ernõ u. 4.

Tel.: 350-4308, 06-70-884-4084
E-mail: antikicko@gmail.com



XIII. KERÜLETI HÍRNÖK 2016. JANUÁR 22. 1155HIRDETÉSEK

MMeeggjjeelleenniikk  kkéétthheetteennttee,,  6677  000000  ppééllddáánnyybbaann..
Alapító fõszerkesztõ:

Sas György (1922–2004).
Felelõs szerkesztõ: Machos Ferenc.

Szerkesztõk: Czeglédi Ildikó,
Jusztusz Gábor, Kálmán Attila.

Fotó, tördelés: Holczer
Kiadja a SSpprriinntt  KKfftt..

www.sprintkiado.hu
e-mail: hirnok@sprintkiado.hu

Hirdetésfelvétel: Sprint Kft.,
1137 Bp., Újpesti rkp. 7.,

hétfõtõl péntekig 9–15 óráig,
tel.: 237-5060, 237-0242, fax: 237-5069,

e-mail: hirdetes@sprintkiado.hu

AZ ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
HÍRNÖKHÍRNÖKX
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Nyitva tartás: H: 10–19h, K–P: 10–18h, Szo: 10–14h � 1137 Budapest, Tátra u. 12/b
Bejelentkezés telefon: 780-2635 � info@belvarosioptika.eu � www.belvarosioptika.eu

AA  sszzeemmvviizzssggáállaatt  nneemm  ccssaakk  llááttáásskkoorrrreekkcciióó
Állandó 20%-os nyugdíjas- és diákkedvezmény

Szemvizsgálat 3 éves kortól, szemfenékvizsgálat,
magas vérnyomás, cukorbetegség okozta szemészeti problémák,

szürkehályog és zöldhályog diagnosztikája és gondozása.
SSzzeemmüüvveegg  kkéésszzííttééssee  ccsseeccsseemmõõkkoorrttóóll,,  mmiinnddeenn  kkoorroosszzttáállyynnaakk..

Önnek is zúg a füle?
Mi hozzásegítjük a gyógyuláshoz!
Szakszerû információkért, segítségért hívja
a Magyar Tinnitus Egyesület

információs vonalát:
06 (1) 410-8811
info@tinnitus.hu,
www.tinnitus.hu

ITT A VASÁRNAP IS VÁSÁRNAP!

(Pajtás utca 24., Göncöl utcai futballpályákkal szemben)
Forró kávé – családias hangulat

NAPONTA FRISS pékáru, tejtermékek,
felvágottak, zöldség-gyümölcs.

OLCSÓ szeszes ital, sör, bor, vegyiáru,
papíráru, állateledel.

PPaajjttááss  AABBCC
nyitva tartás: 6–20 óráig.

Simon’s Wedding Art Az esküvõtervezés mint kreatív folyamat

Mindent a tökéletességért
Vannak különleges napok az életben, olyan

ünnepek, melyekre évtizedekig emlékszünk.

Simon Tímea, az Újpesti rakparton a közel-

múltban megnyílt Simon’s Wedding Art üz-

let vezetõje sok éven át gyûjtötte magába

mindazt a szaktudást, ami egy esküvõ töké-

letes megvalósításához kell. 

– Kilenc szakmám van, legtöbbjük a szép-

ségiparhoz kötõdik. Virágkötõi és dekoratõ-

ri-berendezõi végzettséget is szereztem, ko-

rábban a ruhaipari gimnáziumban tanulva,

a ruhatervezésbe is belekóstoltam. Az évek

során ez a sokféle tudás indított el a felé, hogy

egy komplex esküvõi szolgáltatásokat kínáló

üzletet nyissak – mondja Simon Tímea.

Ha valaki hozzá fordul, az esküvõtervezés

egy közös, kreatív folyamattá válik. Elsõ lé-

pésként Tímea átbeszéli az ifjú párral az el-

képzeléseket, illetve, hogy mennyi idõt fordí-

tanának az elõkészületekre.

– Ma már nemcsak a menyasszonyok

akarnak alaposan felkészülni. Például a võ-

legények 70 százaléka ugyanúgy választ

kozmetológust, és fontosnak tartja a fodrá-

szatot is – fûzi hozzá.

Mestersminkes, exkluzív fotózás, külön-

leges mûköröm, masszõr, s még sokáig sorol-

hatnánk, mi minden szolgálhatja, hogy a nap

ne csak „nagy”, de tökéletes is legyen.

(X)
Profi csapat szolgálhatja, hogy az ifjú pároknak az esküvõ napja ne csak
„nagy”, de tökéletes is legyen

Keresd az újságárusoknál!
www.nyelvtanarkereso.hu

Regisztrálj, ha tanítani 
szeretnél, vagy 

keresd meg a számodra
legjobb nyelvtanárt!
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Elõzõ rejtvényünk helyes megfejtése: Jó kemence mellett könnyû a telelés. Nyerteseink: Imre Józsefné,

Csarnogurszky István. Aktuális feladványunkban egy aforizmát rejtettünk el. Beküldési határidõ: január 29.

A helyes megfejtést beküldõk között értékes nyereményeket sorsolunk ki. Postacímünk:1137 Bp., Újpesti rkp. 7.

E-mail: hirnok@sprintkiado.hu

Az Angyalföldi Gyermek- és Ifjúsági Házban (Dagály utca 15/A) mûködõ

Tücsöktanya Családi Játszóház munkatársai szeretettel várják a gyerme-

keket szüleikkel, nagyszüleikkel, barátaikkal hétköznapi és hétvégi prog-

ramjaikra!

Az otthonos berendezés, a korszerû és természetes anyagból készült bú-

torok, a készségfejlesztõ, korosztálynak megfelelõ játékok kellemes idõ-

töltést biztosítanak kicsiknek és nagyoknak egyaránt. 

Hétvégenként a Varázsnapok rendezvényei várják az érdeklõdõket,

ezek közül ajánlunk aktuális programokat, melyeket a Kerületi Kártyával

rendelkezõk ingyenes látogathatnak!

A Madárdal zenekar farsangi táncháza január 24-én, vasárnap 10.00-

13.00 óráig Farsang három napjában, gyere vélem a táncba… címû mû-

sorával várja a gyermekeket. 

Érsek-Csanádi Gyöngyi Körforgás címû babaszínházi elõadását janu-

ár 29-én, pénteken 10.30 órai kezdettel 1-3 éves gyermekeknek ajánlják a

szervezõk. Belépés játszóházi belépõvel!

A gyermeket váró kismamák és kispapák komolyzenével átszõtt aktuá-

lis pocakkoncertjén, január 30-án, szombaton 17.00-18.00 óráig közremû-

ködik Weidemann-Tóth Krisztina zenepeda-

gógus, fuvolista és Tóth Orsika gitár- és

énekmûvész. Schneiderné Diószegi

Eszter pszichológus, IBCLC

szoptatási szaktanácsadó az al-

vásról tart elõadást. Belépõ-

díj: 800 Ft/fõ. 

A vasárnap délelõtti progra-

mokat 10–13 óráig kézmûves

mûhely, társasjátékkör, játszó-

ház teszi még vonzóbbá.

További információ:

telefon: +36 (1) 330-5357, 

e-mail: tucsoktanya@kult13.hu.

Tücsöktanya Hétvégi kínálat

Gazdag programok


